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List of pictograms used

Read the user manual.

DANGER! – Designating a hazard with 
high risk, which will result in death or 
severe injury if not avoided (e.g. risk of 
suƙoFatLon�
WARNING! – Designating a hazard 
with moderate risk, which can result 
in death or severe injury if not avoided 
�e�J� rLsk oI eleFtrLF shoFk�
CAUTION! – Designating a hazard with 
low risk, which could result in minor or 
moderate injury if not avoided (e.g. risk 
oI sFalGLnJ�
NOTICE! – Warns of possible damage 
to property/the product if not avoided 
�e�J� rLsk oI short FLrFuLt�
INFO: This symbol with the “Info” 
sLJnal ZorG oƙers aGGLtLonal useIul 
information.

USB port

Protect yourself from laser radiation!

Do not look into the beam!

Wear safety gloves.

Direct current/voltage

Use the product in dry indoor spaces 
only.

Safety information
Instructions for use

CE mark indicates conformity with 
relevant EU directives applicable for 
this product.
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4V AUTOMATIC TAPE MEASURE

� Introduction
We congratulate you on the purchase of your new 
product. You have chosen a high quality product.
The instructions for use are part of the product.
They contain important information concerning 
safety, use and disposal. Before using the product, 
please familiarise yourself with all of the safety 
information and instructions for use. Only use 
the proGuFt as GesFrLbeG anG Ior the speFLƞeG 
applications. If you pass the product on to anyone 
else, please ensure that you also pass on all the 
documentation with it.

� Intended use
  This product is designed for measuring 

distances.
  Do not use this product for any other purpose.
  This product is only intended for indoor use.
  This product is only intended for private 

household use, not for commercial purposes.
  The manufacturer accepts no liability for 

damages caused by improper use.

� Scope of delivery
1 4V Automatic tape measure
1 USB type C cable
1 User manual

� Description of parts
)LJ�ּ$

[1] Up button

[2] Down button

[3] Zero button

[4] Display

[5] Belt clip

[6] Rewind button

[7] Charging port
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[8] USB type C cable

[9] Power button

[�] Base button

[�] Unit button

[�] Delete button

[�] Tape

[�] Laser line

)LJ�ּ% �,nGLFators�

[�] 8nLt �Ln�It�

[�] Reference point

[] Laser line 

[�] Battery

[�] Fractional targeting

[
] 8nLt �It�Ln�P�

[	] Real time data

[�] Memory

[�] Segment measurement

[�] Single measurement

� Technical data

Voltage: 4ּ9ּ
Tape measure length: 7.5 m
Precision class: 2
Accuracy: 0��ּPP
Cell type: 18650
Laser class: 2
Diode type: ��ּP:
Wave length: �00ּnP֑�40ּnP
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General safety instructions
BEFORE USING THE PRODUCT, FAMILIARISE 
YOURSELF WITH ALL OF THE SAFETY 
INFORMATION AND INSTRUCTIONS FOR 
USE! WHEN PASSING THIS PRODUCT ON 
TO OTHERS, ALSO INCLUDE ALL THE 
DOCUMENTS! 
In the case of damage resulting from 
non-compliance with these operating instructions 
the warranty claim becomes invalid! No liability is 
accepted for consequential damage! In the case 
of material damage or personal injury caused by 
incorrect handling or non-compliance with the 
safety instructions, no liability is accepted! 

Children and persons with disabilities

m WARNING! RISK OF LOSS OF LIFE OR 
ACCIDENT TO INFANTS AND CHILDREN!
Never leave children unsupervised with the 
packaging material. The packaging material 
represents a GanJer oI suƙoFatLon�
Children frequently underestimate the dangers.
Always keep children away from the packaging 
material.

  The product is to be used by adults only.
Children under the age of 16 may not use the 
product except under supervision.

  Keep children away from the product.

General notes
  Observe the information on operation, cleaning, 

storage and disposal in the user manual.
  Check the product each time before using. If 

damaged, have the product repaired. Do not use 
the product if damaged.

  7urn oƙ the proGuFt Zhen not Ln use� 'o not 
leave the product unsupervised.

  Keep the product away from medical devices, 
magnetic data storage media and magnetically 
sensitive devices.



10 GB

Handling the laser
CAUTION! Risk of eye injury!
Laser beam – Do not look into the beam! 
Laser class 2M.

  Turn your head away or close your eyes to 
prevent looking into the laser beam.

  Do not aim the laser beam at people.
  Markings and warnings are located on the top 

and side of the product.

Safety instructions for batteries/
UHFKDUJHDEOH EDWWHULHV

m DANGER TO LIFE! Keep batteries/rechargeable 
batteries out of reach of children. If accidentally 
swallowed seek immediate medical attention.

RISK OF EXPLOSION! Never recharge 
non-rechargeable batteries. Do not 
short-circuit batteries/rechargeable 
batteries and/or open them. Overheating, 
ƞre or burstLnJ Fan be the result�

  Never throw batteries/rechargeable batteries 
Lnto ƞre or water.

  Do not exert mechanical loads to batteries/
rechargeable batteries.

Risk of leakage of batteries/rechargeable 
batteries 
  Avoid extreme environmental conditions and 

tePperatures� ZhLFh FoulG aƙeFt batterLes�
rechargeable batteries, e.g. radiators/
direct sunlight.

  If batteries/rechargeable batteries have 
leaked, avoid contact with skin, eyes and 
mucous membranes with the chemicals! Flush 
LPPeGLately the aƙeFteG areas ZLth Iresh Zater 
and seek medical attention!

WEAR PROTECTIVE GLOVES! Leaked or 
damaged batteries/rechargeable batteries 
can cause burns on contact with the skin.
Wear suitable protective gloves at all times 
if such an event occurs.

  This product has a built-in rechargeable battery 
which cannot be replaced by the user. The 
removal or replacement of the rechargeable 
battery may only be carried out by the 
manufacturer or his customer service or by 
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a sLPLlarly TualLƞeG person Ln orGer to aYoLG 
hazards. When disposing of the product, it 
should be noted that this product contains a 
rechargeable battery.

  Before cleaning: In order to minimise the risk of 
electric shock, remove the USB type C cable 
from the USB port.

  Before charging: Allow the battery to cool 
down completely.

  Do not open the battery and avoid mechanical 
damage to the battery. There is a risk of a short 
circuit and vapours may leak out, causing 
irritation to the respiratory tract. Seek fresh air 
and medical assistance.

� First set-up of the product
� Unpacking the product
1. Take the product out of the packaging 

and remove all packaging materials and 
plastic wrappings.

2. Check to make sure that all listed parts are 
LnFluGeG �see ֚SFope oI GelLYery֛��

3. Check whether the product and all parts are 
in good condition, if any damage or defect is 
detected, do not use the product, but follow the 
proFeGure GesFrLbeG �see ֚:arranty֛��

� Charging the battery
INFO:

  The rechargeable battery is not replaceable. If 
you have any problems with the battery, contact 
the serYLFe Fentre �see ֚SerYLFe֛��

  The supply voltage/charging voltage must not 
be Pore than �ּ9� 7he FharJLnJ Furrent Pust not 
be more than 1.7ּ$�

  The product can be used during the charging 
process.

  ,I there Ls no operatLon Ior �ּPLnutes� 7he 
GLsplay [ּ4] shows [�]. Other indicators are 
sZLtFheG oƙ� 

1. Connect the plug of the USB type C cable [8] to 
the charging port [7].

2. Connect the USB type C cable [8] to a suitable 
USB port. [�] Ls ƟashLnJ� 
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3. 2nFe the battery Ls Iully FharJeG� 7he GLsplay [ּ4]
shows [�]. Remove the USB type C 
cable [8] from the USB port.

4. Remove the plug of the USB type C cable [8]
from the charging port [7].

� Operation
� SZLWFKLQJ RQ�Rƙ

INFO: If no button is pressed for approx.
�ּPLnutes� 7he proGuFt sZLtFhes oƙ 
automatically.

o Switching on: Press and hold [9] for 
�ּseFonGs� 

o SZLtFhLnJ oƙ� Press anG holG [9] for 
�ּseFonGs untLl the GLsplayּ [4] sZLtFhes oƙ� 

� Using the tape
o Pull out the tape [ּ�] from the product for 

measuring.
o 5etraFtLnJ the tape [ּ�]: Press [6].

� Selecting the unit
INFO: 7here are 4 GLƙerent unLts aYaLlable�
m/ft/in/ftin

1. Switching the unit: Press [�] one or 
multiple times.

2. In in/ftin mode: Press and hold [�] for 
�ּseFonGs to enter the IraFtLon settLnJ� Press 

[1] or [2] to select 1/16 or 1/32� 7he GLsplay [ּ4]
shows [�] or [�].

3. When the unit is in/ftin� 7he GLsplay [ּ4] shows
[�]:

Symbol Explanation
Smaller than actual value

Approximate actual value

Larger than actual value

Example
Display: 5/8 in 5/8 in  5/8 in 
Actual value: 0.6 in 0.62 in 0.65 in
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� Selecting the measuring reference 
point
INFO: :hen the laser lLne [ּ�] is on: If there is no 
operatLon Ior 60ּseFonGs or no FhanJe Ln the 
reaGLnJ� the laser lLne sZLtFhes oƙ autoPatLFally� 
The laser line lights up again if there is a change 
in the reading.

1. Changing the measurement from the top side of 
the product to the bottom side: Press and hold 

[�] Ior �ּseFonGs� 7he GLsplay [ּ4] shows
[�].

2. :hen the top sLGeּ [�] is selected:
Press [�] to sZLtFh on the laser lLne [ּ�]. The 
GLsplay [ּ4] shows [].

3. When the bottom side [�] is selected: The 
laser lLne [ּ�] does not light up. The actual length 
Ls� 7he lenJth oI the tape [ּ�] plus the length of 
the product

� Segment measurement
INFO: Segmented measurement is the value of 
each measurement for the current actual length 
minus the actual length of the last time.

o Press [3] to measure in sections. The 
GLsplayּ [4] shows [�].

� Single measurement
INFO: Single measurement is the measured 
Yalue Ior the aFtual lenJth oI the tape [ּ�].

o Press [9]� 7he GLsplay [ּ4] shows 
[�].

o )or re�PeasurLnJ� 5etraFt the tape [ּ�]
�seeּ֚8sLnJ the tape֛�� 0easure again.

� Memory function
INFO:

  Every time you conduct the segment 
measurement or single measurement: The 
measured value is automatically memorized.

  7he proGuFt Fan saYe up to ���ּPePory Yalues� 
  4ּPePory Yalues are GLsplayeG at the saPe 

time. [�] shows the position of the memory 
Yalue �posLtLonּ00� to posLtLonּ�����
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o Slow memory browsing: Press [1] or [2] to 
slowly toggle through the memory values.

o Fast memory browsing: Press and hold [1]
or [2] to toJJle at the speeG oI �0ּYalues 
per second.

o Deleting single values: Press [�] to delete the 
currently selected memory value.

o Deleting all values: Press and hold [�].

� Calibration
o ,I the tape [ּ�] Zas retraFteG but the GLsplay [ּ4]

did not reset to zero: Press and hold [3] for 
�ּseFonGs to reset the product.

� Cleaning and maintenance
� Cleaning
m NOTICE! Risk of short circuit!
  Never submerge the product in water or other 

liquids.
  Do not allow water to enter into the product.
  SZLtFh oƙ the proGuFt beIore FleanLnJ�
m NOTICE! Risk of product damage!
  Do not use abrasive, aggressive cleaning agents 

or hard brushes for cleaning.
  Keep the product clean to ensure secure work.

o Use a soft, dry cloth to clean the product.

� Maintenance
o The product is maintenance free.

� Storage
o 'urLnJ Zork breaks� SZLtFh oƙ the proGuFt� 

Use the belt clip [5] to attach the product to 
your belt.

o Store the product in a clean, dry place that is 
not exposed to direct sunlight.

o Store the product out of reach of children.

� Disposal
The packaging is made entirely of recyclable 
materials, which you may dispose of at local 
recycling facilities.
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Observe the marking of the packaging 
materials for waste separation, which are 
marked with abbreviations (a� and numbers 
(b� with following meaning: 1–7: plastics/
20–22� paper anG ƞbreboarG��0–98: 
composite materials.

Product:
Contact your local refuse disposal authority 
for more details of how to dispose of your 
worn-out product.
To help protect the environment, please 
dispose of the product properly when it 
has reached the end of its useful life and 
not in the household waste. Information on 
collection points and their opening hours 
can be obtained from your local authority.

Faulty or used batteries/rechargeable batteries 
must be recycled. Return the batteries/rechargeable 
batteries and/or the product to the available 
collection points.

Environmental damage through 
incorrect disposal of the batteries/
rechargeable batteries!

Batteries/rechargeable batteries may not be 
disposed of with the usual domestic waste. They 
may contain toxic heavy metals and are subject to 
hazardous waste treatment rules and regulations.
The chemical symbols for heavy metals are as 
follows: Cd = cadmium, Hg = mercury, Pb = lead.
That is why you should dispose of used batteries/
rechargeable batteries at a local collection point.

� Warranty
The product has been manufactured to strict quality 
guidelines and meticulously examined before 
delivery. In the event of material or manufacturing 
defects you have legal rights against the retailer of 
this product. Your legal rights are not limited in any 
way by our warranty detailed below.

The warranty for this product is 3ּyears IroP the 
date of purchase. The warranty period begins on 
the date of purchase. Keep the original sales receipt 
in a safe location as this document is required as 
proof of purchase.
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Any damage or defects already present at the time 
of purchase must be reported without delay after 
unpacking the product.

Should the product show any fault in materials 
or manufacture within 3ּyears IroP the Gate oI 
purFhase� Ze ZLll repaLr or replaFe Lt ּ֑at our 
FhoLFeּ֑ Iree oI FharJe to you� 7he Zarranty perLoG 
is not extended as a result of a claim being granted.
This also applies to replaced and repaired parts.

This warranty becomes void if the product has been 
damaged, or used or maintained improperly.

The warranty covers material or manufacturing 
defects. This warranty does not cover product parts 
subject to normal wear and tear, thus considered 
consumables (e.g. batteries, rechargeable batteries, 
tubes, cartridges�, nor damage to fragile parts, e.g.
switches or glass parts.

� Warranty claim procedure
So that your request can be processed quickly, 
please observe the following instructions:

For all inquiries, please have the receipt and 
item number (,$1ּ463333_2404� ready as proof 
of purchase.

The article number can be taken from the 
LGentLƞFatLon label on the proGuFt� enJraYLnJ on 
the product, the front cover of your manual (at the 
bottom left�, or the sticker on the back or bottom of 
the product.

,I PalIunFtLons or other GeIeFts arLse� ƞrst FontaFt 
the service department indicated below by phone 
or email.

You can then send a product recorded as defective 
to the communicated service address postage-free, 
making sure to enclose proof of purchase (receipt�
and information on the details of the defect and 
when it occurred.
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You can download and view this and numerous 
other manuals at parkside-diy.com. This QR code 
takes you directly to parkside-diy.com. Choose your 
country and use the search screen to search for the 
operating instructions. Entering the item number 
(IAN� 463333_2404 takes you to the operating 
instructions for your item.

� Service
Service Great Britain
Tel.:  0800 0569216
E-Mail:  owim@lidl.co.uk
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A használt piktogramok/szimbólumok 
listája

2lYassa el a hasznûlatL ŹtPutatŒt�

VESZÉLY! ּ֑0aJas IokŹ koFkûzatot 
MelentŤ Yeszélyt Melez� aPely� ha neP 
kerżlMżk el� halûlhoz YaJy sŹlyos 
sérżléshez Yezet �pl� IullaGûsYeszély�
FIGYELMEZTETÉS! ּ֑.Śzepes 
koFkûzatL szLntet MelentŤ Yeszélyt Melez� 
aPely� ha neP kerżlMżk el� halûlhoz 
YaJy sŹlyos sérżléshez Yezethet �pl� 
ûraPżtés Yeszélye� 
VIGYÁZAT! ּ֑$laFsony koFkûzatL 
szLntet MelentŤ Yeszélyt Melez� aPely� ha 
neP kerżlMżk el� kLsebb YaJy kŚzepes 
PértékƆ sérżlést okozhat �pl� leIorrûzûs 
Yeszélye� 
FIGYELEM! ּ֑)LJyelPeztet a 
lehetséJes anyaJL kûrokra �pl� 
rŚYLGzûrlat Yeszélye�
TUDNIVALÓ: (z a szLPbŒluP a 
֙7uGnLYalŒk֛ szŒ Pellett hasznos 
LnIorPûFLŒkra híYMa Iel a ƞJyelPet�

8S%�alMzat

´YakoGMon a lézersuJûrtŒl�

1e nézzen a lézersuJûrba�

(z a ƞJyelPeztetŤ Melzés a PeJIelelŤ 
YéGŤkesztyƆ YLselésére híYMa Iel a 
ƞJyelPet� $z LGeJen tûrJyak okozta 
kézsérżlések YaJy a IorrŒ YaJy 
YeJyL anyaJokkal tŚrténŤ érLntkezés 
elkerżlése érGekében kŚYesse az 
ebben a ƞJyelPeztetésben szereplŤ 
utasítûsokat�
(JyenûraP��IeszżltséJ
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$ terPéket Fsak szûraz helyLséJekben� 
beltéren hasznûlMa�

%LztonsûJL utasítûsok
.ezelésL utasítûsok

$ &(�Melzés azt MelzL� hoJy a 
terPék PeJIelel a rû YonatkozŒ (8 
elŤírûsoknak�

4 V AKKUS MÉRŐSZALAG

� BHYH]HWŤ
*ratulûlunk ŹM terPékének Yûsûrlûsa alkalPûbŒl� 
(zzel a GŚntéséYel Yûllalatunk értékes terPéke 
Pellett GŚntŚtt� $ hasznûlatL utasítûs ezen 
terPék része� $ bLztonsûJra� a hasznûlatûra és a 
PeJsePPLsítésre YonatkozŒ Iontos tuGnLYalŒkat 
tartalPazza� $ terPék hasznûlata elŤtt LsPerMe 
PeJ az Śsszes hasznûlatL és bLztonsûJL 
tuGnLYalŒt� $ terPéket Fsak a leírtak szerLnt és a 
PeJaGott IelhasznûlûsL terżleteken alkalPazza� 
$ terPék harPaGLk szePély szûPûra YalŒ 
toYûbbaGûsa esetén kézbesítse Yele annak a telMes 
GokuPentûFLŒMût is.

� RHQGHOWHWĝVV]HUƆ KDV]QûODW
  (z a terPék tûYolsûJok Pérésére való.
  $ terPék Pûs Félokra neP hasznûlhatŒ�
  $ terPék renGeltetésszerƆen kLzûrŒlaJ beltérL 

hasznûlatra alkalmas.
  $ terPék kLzûrŒlaJ hûztartûsL hasznûlatra 

alkalPas� żzletL Félra neP hasznûlhatŒ�
  $ JyûrtŒ neP Yûllal IelelŤsséJet a szakszerƆtlen 

hasznûlatbŒl aGŒGŒ kûrokért�

� A csomagolás tartalma
� 4ּ9 $kkus PérŤszalaJ
1 USB-C kûbel
� +asznûlatL utasítûs
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� Alkatrészlista
$ּûbra

[1] )el JoPb

[2] /eIelé JoPb

[3] Zéró gomb

[4] .LMelzŤ

[5] Övcsat

[6] 9LsszahŹzŒ JoPb

[7] 7ŚltŤFsatlakozûs

[8] 8S%�& kûbel

[9] %e�kL JoPb

[�] 5eIerenFLapont JoPb

[�] (JyséJ JoPb

[�] 7Śrlés JoPb

[�] 0érŤszalaJ

[�] Lézer vonal

%ּûbra �PutasG�

[�] (JyséJek �Ln�It�

[�] 5eIerenFLapont

[] /ézer Yonal kLMelzŤ

[�] 7ŚltŚttséJMelzŤ

[�]
.ŚzelséJL kLMelzŤ tŚrtrészekkel 
renGelkezŤ eJyséJekhez

[
] (JyséJek �It�Ln�P�

[	] 9alŒs LGeMƆ értékek

[�] 0ePŒrLa kLMelzŤ
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[�] Szegmensmérés

[�]  (JyszerL Pérés

� MƆV]DNL DGDWRN

)eszżltséJ� 4ּ9ּ
0érŤszalaJ hossza� 7��ּP
PreFízLŒs osztûly� 2
PontossûJ� 0��ּPP
&ellatípus� 18650
/ézer besorolûsa� 2
'LŒGa típusa� �ּ�ּP:
+ullûPhossz� �00ּnP֑�40ּnP

Általános biztonsági 
utasítások

A TERMÉK +ASZNÁLATA ELŐTT ISMERKED-EN 
MEG MINDEN BIZTONSÁGI ÉS KEZELÉSI 
UTASÍTÁSSAL� +A A TERMÉKET TOVÁBBAD-A� 
AD-A MELLÉ EZEKET A DOKUMENTUMOKAT 
IS!
$ Melen hasznûlatL ŹtPutatŒban leírtak ƞJyelPen 
kíYżl haJyûsûbŒl aGŒGŒ kûrok esetén a JaranFLa 
érYényét YesztL� $ kŚzYetett kûrokért neP Yûllalunk 
IelelŤsséJet� $ szakszerƆtlen hasznûlat YaJy a 
bLztonsûJL utasítûsok ƞJyelPen kíYżl haJyûsa 
kŚYetkeztében tŚrténŤ anyaJL kûrokért és szePélyL 
sérżlésekért neP Yûllalunk IelelŤsséJet�

Gyermekek és fogyatékkaO ĝOŤN

mFIGYELMEZTETÉS! ÉLETVESZÉLY 
G<ERMEKEK� KISG<ERMEKEK SZÁMÁRA�
1e haJyMa a JyerPekeket a 
FsoPaJolŒanyaJokkal IelżJyelet nélkżl� $ 
FsoPaJolŒanyaJok IullaGûst okozhatnak�
$ JyerPekek Jyakran alûbeFsżlLk az 
ezzel kapFsolatos Yeszélyeket� 7artsa a 
FsoPaJolŒanyaJokat JyerPekektŤl tûYol�

  $ terPéket Fsak IelnŤttek hasznûlhatMûk� �6ּéY 
alattL JyerPekek a terPéket kLzûrŒlaJ IelżJyelet 
mellett hasznûlhatMûk�
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  $ JyerPekeket tartsa a terPéktŤl tûYol�

Általános utasítások
  7artsa be a Melen hasznûlatL ŹtPutatŒ 

PƆkŚGésre� tLsztítûsra� tûrolûsra és kLseleMtezésre 
vonatkozŒ tuGnLYalŒLt�

  0LnGen hasznûlat elŤtt ellenŤrLzze a terPéket� 
+a a terPék PeJsérżlt� MaYíttassa PeJ� 1e 
hasznûlMa a terPéket� ha sérżlt�

  +a a terPéket neP hasznûlMa� kapFsolMa kL� 1e 
haJyMa IelżJyelet nélkżl a terméket.

  $ terPéket tartsa tûYol orYosL eszkŚzŚktŤl� 
PûJneses aGathorGozŒktŒl és a PûJnesséJre 
érzékeny készżlékektŤl�

A lézer kezelése
FIGYELEM! Szemsérülés veszélye!
/ézersuJûrּ֑ ne nézzen bele a suJûrba� 
�0ּlézerosztûly� 

  )orGítsa el a IeMét� YaJy FsukMa be a szePét� 
hoJy ne nézzen bele a lézersuJûrba�

  1e Lrûnyítsa a lézert Pûsokra� SzePsérżlés 
Yeszélye�

  $ FíPkék és a ƞJyelPeztetések a terPék teteMén 
és olGalûn talûlhatŒk�

Biztonsági utasítások 
elemekhez/akkumulátorokhoz

m ÉLETVESZÉLY! $z elePeket�akkuPulûtorokat 
tartsa JyerPekek szûPûra neP elérhetŤ helyen� 
/enyelés esetén azonnal keressen Iel eJy orYost�

ROBBANÁSVESZÉL<� Soha ne prŒbûlMa 
IeltŚltenL a neP ŹMratŚlthetŤ elePeket� $z 
elePeket�akkuPulûtorokat ne zûrMa rŚYLGre 
és ne nyLssa Iel� (z tŹlheYżléssel� tƆzesettel 
YaJy robbanûssal Mûrhat�

  Soha ne GobMon elePeket�
akkuPulûtorokat tƆzbe�

  $z elePeket�akkuPulûtorokat ne teJye kL 
PeFhanLkaL terhelésnek�
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Az elemek/akkumulátorok 
kifolyásának kockázata
  .erżlMe az olyan szélsŤséJes hŤPérsékletL 

YLszonyokat� Pelyek hatûssal lehetnek az 
elePekre�akkuPulûtorokra� pélGûul IƆtŤtestek 
YaJy kŚzYetlen napsżtés�

  +a az elePek�akkuPulûtorok kLIolynak� kerżlMe 
a bŤr� a szePek és a nyûlkahûrtyûk érLntkezését 
a YeJyszerekkel� $zonnal Possa le az érLntett 
terżletet bŤséJes tLszta Yízzel� és IorGulMon 
orYoshoz�

VISEL-EN VÉDŐKESZT<èT� $ sérżlt 
YaJy kLIolyt elePek�akkuPulûtorok a bŤrrel 
érLntkezYe éJésL sérżléseket okozhatnak� 
(zért Llyenkor YLselMen PeJIelelŤ 
YéGŤkesztyƆt�

  $ terPék eJy beépített akkuPulûtorral 
renGelkezLk� aPelyet a IelhasznûlŒ neP tuG 
kLFserélnL� $ koFkûzatok elkerżlése érGekében 
az akkuPulûtort Fsak a JyûrtŒ� annak 
żJyIélszolJûlata YaJy eJy annak PeJIelelŤ 
képzettséJƆ szakePber YehetL YaJy FserélhetL 
kL� $ kLseleMtezés sorûn ƞJyelePbe kell YennL� 
hoJy a terPékben eJy akkuPulûtor van.

  7Lsztítûs elŤtt� $z ûraPżtés Yeszélyének 
PLnLPalLzûlûsa érGekében hŹzza kL az 8S% 
7ype�& kûbelt az 8S%�portbŒl�

  $ tŚltés elŤtt� +aJyMa az akkuPulûtort 
telMesen kLhƆlnL�

  1e nyLssa Iel az akkuPulûtort� YalaPLnt kerżlMe 
az akkuPulûtor PeFhanLkaL kûrosoGûsût� $nnak 
kŚYetkeztében rŚYLGzûrlat Yeszélye ûll Ienn� és 
JŤzŚk tûYozhatnak� Pelyek a léJutak LrrLtûFLŒMût 
okozzûk� *onGoskoGMon IrLss leYeJŤrŤl� és 
YeJyen LJénybe orYosL seJítséJet�

� Üzembe helyezés
� A termék kicsomagolása
1. 9eJye kL a terPéket a FsoPaJolûsbŒl� és 

szabaGulMon PeJ az Śsszes FsoPaJolŒanyaJtŒl 
és YéGŤIŒlLûtŒl�

2. (llenŤrLzze� hoJy PLnGen alkatrész PeJYan�e� 
és hoJy a FsoPaJolûs PLnGen alkatrészt 
tartalPaz�e �lûsG ֙$ FsoPaJolûs tartalPa֛ F� 
részt��
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3. (llenŤrLzze� hoJy a terPék és PLnGen alkatrész 
MŒ ûllapotban Yan�e� +a sérżlést YaJy hLbût 
talûl� ne hasznûlMa a terPéket� haneP MûrMon el a 
֙*aranFLa֛ F� IeMezetben leírtak szerint.

� Az akkumulátor feltöltése
TUDNIVALÓ:

  $z akkuPulûtor neP FserélhetŤ� $z akkuPulûtor 
probléPûL esetén IorGulMon a szerYLzkŚzponthoz 
�lûsG ֙SzerYLz֛��

  $ tûpIeszżltséJ és a tŚltésL IeszżltséJ neP 
halaGhatMa PeJ az �ּ9�ot� $ tŚltŤûraP neP 
halaGhatMa PeJ az ��7ּ$�t�

  $ terPék tŚltés kŚzben hasznûlhatŒ�
  +a �ּperFLJ neP tŚrténLk sePPLlyen PƆYelet� $ 

kLMelzŤn [4] PeJMelenLk a [�]� $ tŚbbL kLMelzŤ 
ki van kapcsolva.

1. &satlakoztassa az 8S%�& kûbel [8] GuJŒMût a 
tŚltŤFsatlakozŒhoz [7].

2. &satlakoztassa az 8S%�& kûbelt [8] eJy 
PeJIelelŤ 8S%�porthoz� [�] YLlloJ� 

3. $PLkor az akkuPulûtor telMesen IeltŚltŤGŚtt� $ 
kLMelzŤn [4] PeJMelenLk a [�]� 7ûYolítsa el az 
8S%�& kûbelt [8] az USB-portból.

4. +Źzza kL az 8S%�& kûbel [8] GuJŒMût a 
tŚltŤFsatlakozŒbŒl [7].

� Kezelés
� Be- és kikapcsolás

TUDNIVALÓ: +a �ּperFen belżl neP nyoPMûk 
PeJ a JoPbot� $ terPék PaJûtŒl kikapcsol.

o %ekapFsolûs� 7artsa lenyoPYa a [9] gombot 
�ּPûsoGperFLJ�

o .LkapFsolûs� 7artsa lenyoPYa [9]
�ּPûsoGperFLJ� aPíJ a kLMelzŤ [4] ki 
nem kapcsol.

� A PĝUŤV]DODJ KDV]QûODWD
o +Źzza kL a Péréshez a PérŤszalaJot [�]

a terPékbŤl�
o +Źzza be a PérŤszalaJot [�]� 1yoPMa PeJ az 

[6ּJoPbot�
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� Válassza ki az egységeket
TUDNIVALÓ: 4ּeJyséJ ûll renGelkezésre�
m�ft�in�ftin

1. $z eJyséJ ûtYûltûsa� 1yoPMa PeJ a [�]
JoPbot eJyszer YaJy tŚbbszŚr�

2. A in�ftin PŒGban� 7artsa lenyoPYa a [�]
JoPbot �ּPûsoGperFLJ a tŚrtrész beûllítûsûnak 
elŤhíYûsûhoz� $ [1] YaJy a [2] gombot az 
¹�16ּYaJyּ¹�32ּkLYûlasztûsûhoz� $ kLMelzŤn [4]
PeJMelenLk a [�] YaJy a [�].

3. +a az eJyséJ in�ftin� $ kLMelzŤn [4] PeJMelenLk a 
[�].

-HO Magyarázat
.Lsebb� PLnt a tényleJes érték

.Śzel a tényleJes értékhez

$ tényleJes értéknél naJyobb

PĝOGD
-elzés�  ���ּLn  ���ּLn  ���ּLn 
7ényleJes 
érték� 0�6ּLn 0�6�ּLn 0�6�ּLn

� A mérés referenciapontjának 
beállítása
TUDNIVALÓ: Ha a lézervonal [�] be van 
kapFsolYa� +a 60ּPûsoGperFLJ neP tŚrténLk 
sePPLlyen PƆYelet� YaJy az érték neP YûltozLk� 
a lézersor autoPatLkusan kLkapFsol� $ lézerYonal 
ŹMra kLJyullaG� aPLkor az érték PeJYûltozLk�

1. 9ûltoztassa PeJ a Pérést a terPék teteMétŤl 
az alMûLJ� 7artsa lenyoPYa a [�] gombot 
�ּPûsoGperFLJ� $ kLMelzŤn [4] PeJMelenLk a 

[�].
2. +a a IelsŤּ [�] Yan kLYûlasztYa�

1yoPMa PeJ a [�] gombot a lézervonal [�]
bekapFsolûsûhoz� $ kLMelzŤn [4] PeJMelenLk a 

[].
3. Ha az aloldal [�] Yan kLYûlasztYa� $ 

lézervonal [�] neP YLlûJít� $ MelenleJL hossz� $ 
PérŤszalaJ [�] hossza plusz a terPék hossza
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� Mérés szegmensekben
TUDNIVALÓ: $ szeJPensPérés az aktuûlLs 
hosszra YonatkozŒ eJyes Pérések értéke� 
Pínusz az utolsŒ Pérés hossza�

o 1yoPMa PeJ a [3] gombot a szakaszos 
Péréshez� $ kLMelzŤn [4] PeJMelenLk a [�].

� Egyszeri mérés
TUDNIVALÓ: $z eJyszerL Pérés a 
PérŤszalaJ [�] aktuûlLs hosszûnak Pért értéke.

o 1yoPMa PeJ az [9]ּJoPbot� $ kLMelzŤn [4]
PeJMelenLk a [�].

o ,sPételt Péréshez� +Źzza YLssza a 
PérŤszalaJot [�] �lûsG ֙$ PérŤszalaJ 
hasznûlata֛�� 0érMe ŹMra�

� Memória funkció
TUDNIVALÓ:

  0LnGen alkaloPPal� aPLkor szeJPensPérést 
YaJy eJyénL Pérést YéJez� $ Pért érték 
autoPatLkusan elPentésre kerżl�

  $ terPék leJIelMebb ��� PePŒrLaértéket 
tuG tûrolnL�

  (Jyszerre 4ּPePŒrLaérték MelenLk PeJ� $ 
PePŒrLa kLMelzŤ [�] a memóriaérték 
pozíFLŒMût PutatMa �00��es pozíFLŒtŒl ����es 
pozíFLŒLJ��

o $ PePŒrLa lassŹ bŚnJészése� 1yoPMa PeJ 
a [1] YaJy [2] gombot a memóriaértékek 
lassŹ JŚrJetéséhez�

o *yors keresés a PePŒrLûban� 1yoPMa PeJ 
és tartsa lenyoPYa a [1] YaJy [2] gombot 
a PûsoGperFenkéntL �0ּPePŒrLaérték 
sebességƆ JŚrJetéshez�

o (JyeGL értékek tŚrlése� 1yoPMa PeJ a 
[�] JoPbot az aktuûlLsan kLYûlasztott 

memóriaérték tŚrléséhez�
o $z Śsszes érték tŚrlése� 7artsa lenyoPYa a 

[� gombot.
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� Kalibrálás
o +a a PérŤszalaJot [�] behŹztûk� Ge a 

kLMelzŤt [4] neP ûllítottûk YLssza nullûra� 7artsa 
lenyoPYa a [3]JoPbot �ּPûsoGperFLJ a 
termék YLsszaûllítûsûhoz�

� Tisztítás és karbantartás
� Tisztítás
m )IG<ELEM� RŚYLG]ûUODW YHV]ĝO\H�
  $ terPéket soha ne Perítse Yízbe YaJy 

eJyéb IolyaGékba�
  1e enJeGMe� hoJy a Yíz behatolMon a termékbe.
  7Lsztítûs elŤtt kapFsolMa kL a terméket.
m FIGYELEM! A termék sérülésének veszélye!
  $ tLsztítûshoz ne hasznûlMon sŹrolŒszereket� 

aJresszíY tLsztítŒszereket YaJy kePény keIéket�
  $ PeJIelelŤ és bLztonsûJos PƆkŚGéshez tartsa 

a terméket tLsztûn�

o $ terPék tLsztítûsûhoz puha� szûraz 
ruhût hasznûlMon�

� Karbantartás
o $ terPék neP LJényel karbantartûst�

� Tárolás
o 0unkaszżnetekben� .apFsolMa kL a terPéket� $z 

ŚYFsLpesz [5] seJítséJéYel rŚJzítse a terPéket 
az ŚYére�

o 7ûrolMa a terPéket tLszta� szûraz� kŚzYetlen 
napIénytŤl YéGett helyen�

o $ terPéket tartsa JyerPekek szûPûra neP 
elérhetŤ helyen�

� Mentesítés
$ FsoPaJolûs kŚrnyezetbarût anyaJokbŒl készżlt� 
aPelyeket a helyL ŹMrahasznosítŒ helyeken aGhat le 
ûrtalPatlanítûs FélMûbŒl�

$ hullaGék elkżlŚnítéséhez YeJye 
ƞJyelePbe a FsoPaJolŒanyaJon talûlhatŒ 
Melzéseket� (zek rŚYLGítéseket �a� és 
szûPokat �b� tartalPaznak a kŚYetkezŤ 
Melentéssel� 1–7� PƆanyaJok��0–22� papír 
és karton��0–98� kŚtŤanyaJok�
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Termék:
$ kLszolJûlt terPék PeJsePPLsítésL 
lehetŤséJeLrŤl lakŒhelye Llletékes 
ŚnkorPûnyzatûnûl tûMékozŒGhat�
$ kŚrnyezete érGekében� ne GobMa 
a kLszolJûlt terPéket a hûztartûsL 
szemétbe� haneP aGMa le szakszerƆ 
ûrtalPatlanítûsra� $ JyƆMtŤhelyekrŤl és 
azok nyLtYatartûsL LGeMérŤl az Llletékes 
ŚnkorPûnyzatnûl tûMékozŒGhat�

$ hLbûs YaJy elhasznûlt elePeket�akkukat 
ŹMra kell hasznosítanL� SzolJûltassa YLssza az 
elePeket�akkukat és�YaJy a terPéket az aMûnlott 
JyƆMtŤûlloPûsokon keresztżl�

Környezeti károk az elemek/akkuk hibás 
megsemmisítése következtében!

$z elePeket�akkukat neP szabaG a hûzLszePétbe 
GobnL� 0érJezŤ hatûsŹ nehézIéPeket 
tartalPazhatnak és ezért kżlŚnleJes kezelést LJénylŤ 
hullaGéknak szûPítanak� $ nehézIéPek YeJyMeleL 
a kŚYetkezŤk� &G  kaGPLuP� +J  hLJany� 
Pb  ŒloP� (zért az elhasznûlt elePeket�akkukat 
eJy kŚzŚsséJL JyƆMtŤhelyen aGMa le.

� Garancia
$ terPéket JonGosan� szLJorŹ PLnŤséJL elŤírûsok 
betartûsûYal Jyûrtottuk� és a szûllítûs elŤtt 
JonGosan ellenŤrLztżk� $nyaJ� YaJy JyûrtûsL hLbûk 
esetén a terPék elaGŒMûYal szePben tŚrYényes 
MoJok LlletLk PeJ� $z ¼n tŚrYényes MoJaLt az ûltalunk 
alûbb PeJhatûrozott JaranFLa sePPLlyen PŒGon 
neP korlûtozza�

Erre a termékre 3ּéY JaranFLût aGunk a Yûsûrlûs 
GûtuPûtŒl szûPítYa� $ JaranFLa LGŤ a Yûsûrlûs 
GûtuPûYal kezGŤGLk� %LztonsûJos helyen ŤrLzze 
PeJ az ereGetL YûsûrlŒL bLzonylatot� Pert ez a 
GokuPentuP szżkséJes a Yûsûrlûs bLzonyítûsûhoz� 

$ Yûsûrlûskor IennûllŒ kûrokat és hLûnyossûJokat a 
terPék kLFsoPaJolûsa utûn halaGéktalanul Melezze�
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+a ezen a terPéken a YûsûrlûstŒl szûPított 3ּéYen 
belżl anyaJ� YaJy JyûrtûsL hLbût észlel� Yûlasztûsunk 
szerLnt LnJyenesen PeJMaYítMuk YaJy kLFserélMżk a 
terPéket� $ JaranFLa LGŤ neP hosszabboGLk PeJ 
a helyette nyŹMtott szaYatossûJL LJény ûltal� (z a 
kLFserélt YaJy MaYított alkatrészekre Ls érYényes�

$ JaranFLa PeJszƆnLk� ha a terPéket PeJronJûltûk� 
Lll� neP szakszerƆen kezelték YaJy YéJezték 
a karbantartûst�

$ JaranFLa az anyaJ� és JyûrtûsL hLbûkra 
YonatkozLk� (z a JaranFLa neP terMeG kL azokra a 
terPékalkatrészekre� aPelyek norPûl kopûsnak 
Yannak kLtéYe� és ezért Jyorsan kopŒ alkatrésznek 
PLnŤsżlnek �pl� elePekre� akkuPulûtorokra� 
tŚPlŤkre� tLntapatronokra�� LlletYe a tŚrékeny 
alkatrészek sérżlésére� pl� kapFsolŒkra YaJy 
żYeg alkatrészekre.

� Garanciális ügyek lebonyolítása
0eJkeresése Jyors IelGolJozûsûhoz kérMżk� 
kŚYesse az alûbbL utasítûsokat�

0eJkeresés esetén kérMżk� PLnGLJ készítse 
elŤ a pénztûrblokkot és a terPékszûPot 
�,$1ּ463333_2404� a Yûsûrlûs LJazolûsûra�

$ terPékszûPot kérMżk� olYassa le a típustûblûrŒl� 
a terPéken elhelyezett JraYírozûsbŒl� az ŹtPutatŒ 
FíPlapMûrŒl �alul a bal olGalon�� YaJy a terPék hûtsŒ 
YaJy alsŒ olGalûn talûlhatŒ PatrLFûrŒl�

0ƆkŚGésL hLba YaJy eJyéb hLûnyossûJ Iellépése 
esetén elŤszŚr YeJye Iel a kapFsolatot a 
kŚYetkezŤkben Ielsorolt szerYLzek YalaPelyLkéYel 
teleIonon� YaJy e-mailen.

$ hLbûsnak ítélt terPéket a pénztûrblokk és a hLba 
leírûsûnak és keletkezésL LGeMének PeJMelŚléséYel� 
GíMPentesen kżlGhetL el az ¼n szûPûra kLMelŚlt 
szerviz FíPére�
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A parksLGe�GLy�FoP olGalon ezt és szûPos toYûbbL 
kézLkŚnyYet tuG PeJtekLntenL és letŚltenL� (zzel a 
QR-kŒGGal kŚzYetlenżl a parksLGe�GLy�FoP oldalra 
Mut� 9ûlassza kL az orszûJot� és a keresŤIelżleten 
keresse PeJ a hasznûlatL ŹtPutatŒkat� $ 
terPékszûP �IAN� 463333_2404 beírûsûYal Muthat el 
az ¼n terPékének hasznûlatL ŹtPutatŒMûhoz�

� Szerviz
Szerviz Magyarország
Tel.�  06�00����6
E-maLl�  oZLP#lLGl�hu
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Seznam uporabljenih piktogramov/
simbolov

Preberite navodila za uporabo.

NEVARNOST! ּ֑2značuMe neYarnost 
z visoko stopnjo tveganja, ki lahko 
poYzročL sPrt alL huGe telesne 
poůkoGbe� če se ML ne LzoJnete �npr� 
nevarnost zadušitve)
OPOZORILO! ֑ 2značuMe neYarnost 
s srednjo stopnjo tveganja, ki lahko 
poYzročL sPrt alL huGe telesne 
poůkoGbe� če se ML ne LzoJnete �npr� 
neYarnost elektrLčneJa uGara� 
PREVIDNO! ּ֑2značuMe neYarnost 
z nizko stopnjo tveganja, ki lahko 
poYzročL laƗMe Go sreGnMe huGe telesne 
poůkoGbe� če se ML ne LzoJnete �npr� 
nevarnost opeklin) 
POZOR! ּ֑2pozarMa preG PorebLtno 
PaterLalno ůkoGo �npr� neYarnost 
kratkega stika)
INFORMACIJE: Ta simbol s signalno 
beseGo ֖,nIorPaFLMe֕ nuGL naGalMnMe 
korLstne LnIorPaFLMe�

PrLklMuček 8S%

=aůčLtLte se preG lasersko sYetlobo�

1e JleMte Y laserskL Ɨarek�

Ta znak za obveznost zahteva nošenje 
ustreznLh zaůčLtnLh rokaYLF� SleGLte 
navodilom v tem opozorilu, da se 
izognete poškodbam dlani zaradi 
preGPetoY alL stLka z YročLPL PaterLalL 
ali kemikalijami.
Enosmerni tok/napetost
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Izdelek uporabljajte le v zaprtih 
notranjih prostorih.

Varnostni napotki
Navodila za delo

Znak CE potrjuje skladnost z 
direktivami EU, ki veljajo za izdelek.

4 V AKUMULATORSKI MERILNI TRAK

� Uvod
,skrene čestLtke ob nakupu YaůeJa noYeJa LzGelka� 
2GločLlL ste se za zelo kakoYosten LzGelek� 7o 
navodilo za uporabo je sestavni del tega izdelka.
Vsebuje pomembna navodila za varnost, uporabo 
Ln oGstranLteY� PreGen začnete LzGelek uporablMatL� 
se seznanite z vsemi navodili za uporabo in 
varnostnimi napotki. Izdelek uporabljajte samo 
tako� kot Me opLsano� Ln saPo za naYeGena poGročMa 
uporabe� |e LzGelek oGstopLte noYePu lastnLku� Pu 
zraYen LzročLte tuGL Yse dokumente.

� Namenska uporaba
  Ta izdelek je primeren za merjenje razdalj.
  Izdelka ne uporabljajte za druge namene.
  Izdelek je primeren samo za namensko uporabo 

v zaprtih prostorih.
  Izdelek je namenjen uporabi v zasebnih 

JospoGLnMstYLh Ln ne Y koPerFLalne namene.
  ProLzYaMaleF ne preYzePa oGJoYornostL za 

škodo, nastalo zaradi nepravilne uporabe.

� Obseg dobave
� 4ּ9 $kuPulatorskL PerLlni trak
1 Kabel US% &
1 Navodila za uporabo

� Seznam delov
Sl�ּ$

[1] Tipka gor

[2] Tipka dol
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[3] 7Lpka za nLčlo

[4] Prikazovalnik

[5] Zaponka za pas

[6] Tipka za navijanje

[7] PrLklMuček za polnMenMe

[8] .abel 8S% &

[9] Tipka za vklop/izklop

[�] 7Lpka za reIerenčno točko

[�] Tipka za enoto

[�] Tipka za brisanje

[�] Merilni trak

[�] /aserska črta

Sl�ּ% �kazalnLkL�

[�] (note �Ln�It�

[�] 5eIerenčna točka

[] PrLkaz laserske črte

[�] Prikaz baterije

[�] PrLkaz prLblLƗka za enote z uloPkL

[
] (note �It�Ln�P�

[	] 9reGnostL Y realneP času

[�] Prikaz pomnilnika

[�] Segmentno merjenje

[�]  PosaPLčna PerLteY
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� THKQLĕQL SRGDWNL

Napetost: 4ּ9ּ
'olƗLna traku� 7��ּP
5azreG natančnostL� 2
1atančnost� 0��ּPP
7Lp FelLFe� 18650
Razred laserja: 2
Tip diode: �ּ�ּP:
9aloYna GolƗLna� �00ּnP֑�40ּnP

Splošni varnostni napotki
PRED PRVO UPORABO IZDELKA SE SEZNANITE 
Z VSEMI NAPOTKI ZA VARNOST IN UPORABO� 
|E IZDELEK PREDATE DRUGIM� PRILOùITE 
TUDI VSE DOKUMENTE�
Pri škodi zaradi neupoštevanja teh navodil za 
uporabo JaranFLMa preneha YelMatL� 1e preYzePaPo 
oGJoYornostL za posleGLčno ůkoGo� 1e preYzePaPo 
odgovornosti za gmotno škodo ali telesne 
poškodbe, ki nastanejo zaradi nepravilne uporabe 
alL neupoůteYanMa YarnostnLh napotkoY�

Otroci in osebe s posebnimi potrebami

mOPOZORILO! NEVARNOST SMRTI IN 
NESRE| ZA DO-EN|KE IN OTROKE�
2trok ne pustLte nenaGzoroYanLh z ePbalaƗnLP 
PaterLaloP� (PbalaƗnL PaterLal preGstaYlMa 
nevarnost zadušitve.
2troFL poJosto poGFenMuMeMo poYezane 
nevarnosti. Otrokom nikoli ne dovolite 
zaGrƗeYanMa Y blLƗLnL ePbalaƗneJa materiala.

  ,zGelek sPeMo uporablMatL saPo oGraslL� 2troFL Go 
dopolnjenega 16. leta smejo izdelek uporabljati 
samo pod nadzorom.

  2trokoP ne pustLte Y blLƗLno izdelka.

Splošne opombe
  Upoštevajte navedbe v teh navodilih za uporabo 

JleGe upraYlManMa� čLůčenMa� sklaGLůčenMa 
in odstranjevanja.



37SI

  Izdelek preglejte pred vsako uporabo.
Poškodovani izdelek popravite. Ne uporabljajte 
LzGelka� če Me poškodovan.

  Kadar izdelka ne uporabljate, ga izklopite.
,zGelka ne puůčaMte brez nadzora.

  ,zGelek naM bo Yarno oGGalMen oG PeGLFLnskLh 
prLpoPočkoY� PaJnetnLh poGatkoYnLh nosLlFeY 
Ln PaJnetno občutlMLYLh naprav.

Delo z laserjem
POZOR! NHYDUQRVW RĕHVQLK SRůNRGE�
/asersko seYanMeּ֑ ne JleMte Y Ɨarek� 
/aserskL razreGּ�0� 

  2brnLte JlaYo stran alL zaprLte očL� Ga ne bL 
gledali v laserskL Ɨarek�

  /aserskeJa Ɨarka ne usPerMaMte protL osebaP� 
1eYarnost očesnLh poůkoGb�

  Oznake in opozorila so na zgornji strani in ob 
straneh izdelka.

Varnostni napotki za baterije/
polnilne baterije

m ùIVL-EN-SKA NEVARNOST� %aterLMe�polnLlne 
baterLMe hranLte zunaM GoseJa otrok� 2b zauƗLtMu 
takoM poLůčLte zGraYnLůko poPoč�

NEVARNOST EKSPLOZI-E� %aterLM� kL nLso 
polnLlne� nLkolL ne polnLte� 1e poYzročaMte 
kratkega stika na baterijah/polnilnih 
baterLMah Ln�alL MLh ne oGpLraMte� PosleGLFa 
so lahko preJreYanMe� neYarnost poƗara alL 
pokanje baterij.

  %aterLM�polnLlnLh baterLM nLkolL ne PečLte Y oJenM 
ali vodo.

  %aterLM�polnLlnLh baterLM ne LzpostaYlMaMte 
mehanskim obremenitvam.

NHYDUQRVW SXůĕDQMD EDWHULM�SROQLOQLh baterij
  Izogibajte se izrednim pogojem in temperaturam, 

ki bi lahko vplivale na baterije/polnilne baterije, 
npr� na raGLatorMu�neposreGnL sončni svetlobi.

  Ko se baterije/polnilne baterije izrabijo, izogibajte 
se stLku koƗe� očeh Ln sluznLFe s kePLkalLMaPL� 
PrLzaGeta Pesta sperLte z YelLko čLste YoGe Ln 
takoM poLůčLte zGraYnLůko poPoč�
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NOSITE ZAÑ|ITNE ROKAVICE�
%aterLMe�polnLlne baterLMe� kL puůčaMo alL 
so poůkoGoYane� lahko ob stLku s koƗo 
poYzročLMo razMeGe� =ato takrat YeGno nosLte 
prLPerne zaůčLtne rokaYLFe�

  Ta izdelek ima vgrajeno polnilno baterijo, ki 
je uporabnik ne more zamenjati. Odstranitev 
ali zamenjavo polnilne baterije sme izvajati 
saPo proLzYaMaleF alL nMeJoYa serYLsna sluƗba 
alL poGobno kYalLƞFLrana oseba� Ga preprečLte 
nevarnosti. Pri odstranjevanju tega izdelka 
je treba upoštevati, da ta izdelek vsebuje 
polnilno baterijo.

  PreG čLůčenMeP� 'a preprečLte elektrLčnL uGar� 
oGstranLte kabel 8S% tLpa & Lz prLklMučka 8S%�

  PreG polnMenMeP� PočakaMte� Ga se polnLlna 
baterija popolnoma ohladi.

  PolnLlne baterLMe ne oGpLraMte Ln preprečLte 
mehansko poškodovanje baterije. Obstaja 
nevarnost kratkega stika in lahko uhajajo hlapi, 
kL GraƗLMo GLhala� PoskrbLte za sYeƗ zrak Ln 
GoGatno poLůčLte zGraYnLůko poPoč�

� Namestitev
� OGVWUDQMHYDQMH L]GHOND L] HPEDODƗH
1. ,zGelek oGstranLte Lz ePbalaƗe Ln z nMeJa 

oGstranLte Yse ePbalaƗne PaterLale ter 
zaůčLtne IolLMe�

2. PreYerLte� alL so prLloƗenL YsL opLsanL GelL �JleMte 
֖2bseJ GobaYe֕��

3. Preverite, ali so vsi deli in izdelek v dobri stanju.
|e opazLte poůkoGbo alL okYaro� LzGelka ne 
uporabljajte, ampak ravnajte, kot je opisano v 
poJlaYMu ֖*aranFLMa֕�

� Polnjenje polnilne baterije
INFORMACIJE:

  PolnLlne baterLMe nL PoJoče zaPenMatL� |e LPate 
teƗaYe s polnLlno baterLMo� se obrnLte na serYLsnL 
Fenter �JleMte poJlaYMe ֖SerYLs֕��

  Napajalna in polnilna napetost ne sme presegati 
�ּ9� PolnLlnL tok ne sPe preseJatL ��7ּ$�

  Izdelek se lahko uporablja med polnjenjem.
  |e �ּPLnute ne uporablMate LzGelka� 1a 

prLkazoYalnLku [ּ4] se prLkaƗe [�]. Drugi 
kazalniki so izklopljeni.



39SI

1. PrLklMučLte YtLč kabla 8S% & [ּ8] Y prLklMuček za 
polnjenje [7].

2. .abel 8S% & [ּ8] prLklMučLte Y prLPeren prLklMuček 
8S%� [�] utripa: 

3. Ko je polnilna baterija povsem napolnjena: Na 
prLkazoYalnLku [ּ4] se prLkaƗe [�]. Odstranite 
kabel 8S%�&ּ [8] s prLklMučka 8S%�

4. 2GklopLte YtLč kabla 8S%�& [ּ8] s prLklMučka za 
polnMenMeּ [7].

� Uporaba
� Vklop/izklop

INFORMACIJE: |e Y �ּPLnutah ne prLtLsnete 
nobene tipke: Izdelek se samodejno izklopi.

o 9klop� PrLtLsnLte Ln za �ּsekunGL prLGrƗLte tLpko 
[9].

o ,zklop� PrLtLsnLte Ln za �ּsekunGL prLGrƗLte tLpko 
[9]� Ga se prLkazoYalnLk [ּ4 izklopi.

� Uporaba merilnega traku
o =a PerMenMe LzYleFLte PerLlnL trakּ [�] iz izdelka.
o 1aYLManMe PerLlneJa traku [ּ�]: Pritisnite [6].

� Izbiranje enot
INFORMACIJE: 1a YolMo so 4ּenote�
m/ft/in/ftin

1. Preklop enote� (nkrat alL Yečkrat prLtLsnLte 
[�].

2. 9 načLnu in/ftin� PrLtLsnLte Ln za �ּsekunGL 
prLGrƗLte tLpko [�]� Ga prLklLčete nastaYLteY 
ulomljenega prikaza. Pritisnite [1] ali [2], 
da izberete ¹/16 ali ¹/32� 1a prLkazoYalnLku [ּ4] se 
prLkaƗe [�] ali [�].

3. |e Me enota in/ftin� 1a prLkazoYalnLku [ּ4] se 
prLkaƗe [�].
Simbol Izjava

Manjša od dejanske vrednosti

PrLblLƗna GeManska YreGnost

9ečMa oG GeManske YreGnostL
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Primer
Prikaz:  ���ּLn  ���ּLn  ���ּLn 
Dejanska 
vrednost: 0�6ּLn 0�6�ּLn 0�6�ּLn

� DRORĕDQMH UHIHUHQĕQH WRĕNH ]D 
merjenje
INFORMACIJE: Ko je vklopljena laserska 
črta [ּ�]� |e 60ּsekunG ne uporabLte alL 
ne sprePenLte YreGnostL� se laserska črta 
samodejno izklopi. Ko se vrednost spremeni, se 
laserska črta znoYa vklopi.

1. Spreminjanje meritve z zgornje strani na spodnjo 
stran LzGelka� PrLtLsnLte Ln za �ּsekunGL prLGrƗLte 
tipko [�]� 1a prLkazoYalnLku [ּ4] se prLkaƗe 

[�].
2. |e Me Lzbrana zJornMa stranּ [�]:

Pritisnite tipko [�], da vklopite lasersko 
črto [ּ�]� 1a prLkazoYalnLku [ּ4] se prLkaƗe [].

3. |e Me Lzbrana spoGnMa stran [�]: Laserska 
črtaּ [�] ne sYetL� 7renutna GolƗLna Me� 'olƗLna 
PerLlneJa traku [ּ�] plus GolƗLna izdelka

� Merjenje po segmentih
INFORMACIJE: Segmentna meritev je vrednost 
Ysake PerLtYe za trenutno GolƗLno� zPanMůana za 
GolƗLno zaGnMe meritve.

o Pritisnite [3] za merjenje po segmentih. Na 
prLkazoYalnLkuּ [4] se prLkaƗe [�].

� PRVDPLĕQD PHULWHY
INFORMACIJE: PosaPLčna PerLteY Me LzPerMena 
YreGnost za trenutno GolƗLno PerLlneJa trakuּ [�].

o Pritisnite [9]� 1a prLkazoYalnLku [ּ4] se prLkaƗe 
[�].

o =a ponoYLteY PerLtYe� PoYleFLte nazaM PerLlnL 
trak [ּ�] �JleMte poJlaYMe ֖8poraba PerLlneJa 
traku֕�� PonoYno izmerite.

� Pomnilniška funkcija
INFORMACIJE:

  PrL YsakL seJPentnL alL posaPLčnL PerLtYL� 
Izmerjena vrednost se samodejno shrani.
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  Izdelek lahko shrani do 
���ּpoPnLlnLůkLh vrednosti.

  +kratL se prLkaƗeMo 4ּpoPnLlnLůke YreGnostL� 
Prikaz pomnilnika [�] kaƗe poloƗaM 
poPnLlnLůke YreGnostL �poloƗaM oG 00� Go �����

o Počasno LskanMe po poPnLlnLku� PrLtLsnLte [1]
ali [2] za počasno LskanMe po pomnilniku.

o +Ltro LskanMe po poPnLlnLku� PrLtLsnLte Ln prLGrƗLte 
tipko [1] ali [2] za iskanje s hitrostjo 
�0ּpoPnLlnLůkLh YreGnostL na sekundo.

o %rLsanMe posaPLčnLh YreGnostL� PrLtLsnLte 
[�], da izbrišete trenutno izbrano 

pomnilniško vrednost.
o %rLsanMe Yseh YreGnostL� PrLtLsnLte Ln prLGrƗLte 

tipko [�].

� Umerjanje
o |e Me bLl PerLlnL trakּ [�] navit, vendar 

prLkazoYalnLkּ [4] nL bLl ponastaYlMen na nLč� 
PrLtLsnLte Ln za �ּsekunGL prLGrƗLte tLpko [3], 
da izdelek ponastavite.

� |LůĕHQMH LQ Y]GUƗHYDQMH
� |LůĕHQMH
m POZOR! Nevarnost kratkega stika!
  Izdelka nikoli ne potapljajte v vodo ali 

druge tekočLne�
  Ne dopustite, da bi voda prodrla v izdelek.
  PreG čLůčenMeP oGklopLte izdelek.
m POZOR! Nevarnost škode na izdelku!
  =a čLůčenMe ne uporablMaMte abrazLYnLh alL 

aJresLYnLh čLstLl alL trGLh krtač�
  ,zGelek YzGrƗuMte čLst� Ga zaJotoYLte 

varno delovanje.

o =a čLůčenMe LzGelka uporablMaMte Pehko� 
suho krpo.

� V]GUƗHYDQMH
o Izdelek ni treba YzGrƗeYatL�

� Shranjevanje
o Med delovnimi odmori: Izklopite izdelek. Za 

obešanje izdelka na pas uporabite zaponko za 
pas [ּ5].
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o ,zGelek shranMuMte na čLsteP Ln suheP Pestu� kL 
nL LzpostaYlMeno neposreGnL sončni svetlobi.

o Shranite izdelek izven dosega otrok.

� Odstranjevanje
(PbalaƗa Me nareMena Lz okolMu prLPernLh PaterLaloY� 
kL MLh lahko oGGate za reFLklLranMe na lokalnLh 
zbLralLůčLh odpadkov.

8poůteYaMte oznake ePbalaƗnLh PaterLaloY 
za ločeYanMe oGpaGkoY� kL so označene s 
kratLFaPL �a) in številkami �b) z naslednjim 
pomenom: 1–7: umetne mas/20–22: papir 
in karton/80–98: vezni materiali.

Izdelek:
2 PoƗnostLh oGstranMeYanMa oGsluƗeneJa 
izdelka se lahko pozanimate pri svoji 
občLnskL alL PestnL upraYL�
Ko je vaš izdelek dotrajan, ga zaradi
varovanja okolja ne odvrzite med 
gospodinjske odpadke, temveč Ja 
oddajte na ustrezneP zbLralLůču tovrstnih 
odpadkov. O zbirnih mestih in njihovih 
GeloYnLh časLh se lahko pozanimate pri 
svoji pristojnL občLnski upravi.

Pokvarjene ali iztrošene baterije/akumulatorje je 
treba reFLklLratL� %aterLMe�akuPulatorMe Ln�alL LzGelek 
vrnite na ponujenih zbirnih mestih.

ÑNRGD QD RNROMX ]DUDGL QDSDĕQHJD 
odstranjevanja baterij/akumulatorjev!

%aterLM�akuPulatorMeY nL GoYolMeno oGstranLtL skupaM 
z gospodinjskimi odpadki. Vsebujejo lahko strupene 
teƗke koYLne Ln so poGYrƗene GoločbaP za raYnanMe 
z neYarnLPL oGpaGkL� .ePLčnL sLPbolL teƗkLh 
koYLn so nasleGnML� &G  kaGPLM� +J  ƗLYo srebro� 
Pb  sYLneF� =ato Lztroůene baterLMe�akuPulatorMe 
oddajte na komunalnem zbirnem mestu.v
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PRREODůĕHQL VHUYLVHU�

2:,0 *Pb+ 	 &o� .*
StLItsberJstraʽe �
74�67 1eFkarsulP
1(0|,-$

SerYLsna teleIonska ůteYLlka� 00��6 �0) 80 080 917

Garancijski list
�� S teP JaranFLMskLP lLstoP 

2:,0 *Pb+ 	 &o� .*� StLItsberJstraʽe �� 
74�67 1eFkarsulP� 1ePčLMa MaPčLPo� Ga 
bo LzGelek Y JaranFLMskeP roku ob norPalnL 
in pravilni uporabi brezhibno deloval in se 
zavezujemo, da bomo ob izpolnjenih spodaj 
navedenih pogojih odpravili morebitne 
pomanjkljivosti in okvare zaradi napak v 
materialu ali izdelavi oziroma po svoji presoji 
izdelek zamenjali ali vrnili kupnino.

�� *aranFLMa Me YelMaYna na ozePlMu 
Republike Slovenije.

�� *aranFLMskL rok za proLzYoG Me 3 leta od datuma 
LzročLtYe blaJa� 'atuP LzročLtYe blaJa Me razYLGen 
iz računa�

4� |e LzGelek ne LzpolnMuMe speFLƞkaFLM alL nLPa 
lastnostL� naYeGenLh Y JaranFLMskeP lLstu alL 
oJlaůeYalskeP sporočLlu� lahko potroůnLk 
najprej zahteva odpravo napak. O napaki mora 
potroůnLk obYestLtL proLzYaMalFa alL pooblaůčenL 
servis �kontaktna številka in elektronski naslov 
navedena zgoraj) in zahtevati odpravo napak.
.upeF Me GolƗan ob uYelMaYlManMu zahteYka 
preGloƗLtL JaranFLMskL lLst Ln račun� kot potrGLlo 
Ln GokazLlo o nakupu ter GneYu LzročLtYe 
blaJa� SYetuMePo YaP� Ga preG teP natančno 
preberete navodila o sestavi in uporabi izdelka.

5. Rok za odpravo napake je 30 dni od dneva, 
ko Me proLzYaMaleF alL pooblaůčenL serYLs preMel 
zahteYo za oGpraYo napake� |e napake Y 
teP roku nLso oGpraYlMene� Pora proLzYaMaleF 
potroůnLku brezplačno zaPenMatL blaJo z 
enakim, novim in brezhibnim blagom. Rok se 
lahko zaradi narave in kompleksnost blaga, 
narave in resnosti neskladnosti ter napora, ki je 
potreben za GokončanMe popraYLla alL zaPenMaYe 
poGalMůa za naMkraMůL čas� kL Me potreben za 
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GokončanMe popraYLla� YenGar naMYeč za �� GnL� 
O številu dni podaljšanega roka in razlogih za 
poGalMůanMe Pora bLtL potroůnLk obYeůčen preG 
potekom 30 dnevnega roka za odpravo napak.

6. |e Y roku �0 GnL oz� Y prLPeru poGalMůanMa 
v roku 45 dni blago ni popravljeno ali blago 
ni zamenjano z novim, lahko potrošnik od 
proLzYaMalFa zahteYa YračLlo Felotne kupnLne 
alL zahteYa sorazPerno znLƗanMe kupnLne� 
SorazPerno znLƗanMe kupnLne Me sorazPerno 
zmanjšanju vrednosti blaga, ki ga je potrošnik 
prejel, v primerjavi z vrednostjo, ki bi jo imelo 
blaJo� če bL bLlo skladno.

7� |e se nesklaGnost poMaYL Y PanM kot �0 Gneh 
oG GobaYe blaJa� lahko potroůnLk ob preGloƗLtYL 
blaJa oG proLzYaMalFa takoM zahteYa YračLlo 
plačaneJa zneska.

�� ProLzYaMaleF ozLroPa pooblaůčenL serYLs 
lahko potroůnLku za čas popraYLla blaJa� 
za katero Me bLla LzGana obYezna JaranFLMa� 
zaJotoYL brezplačno uporabo poGobneJa 
blaJa� |e proLzYaMaleF potroůnLku ne zaJotoYL 
naGoPestneJa blaJa Y začasno uporabo� 
LPa potroůnLk praYLFo uYelMaYlMatL ůkoGo� kL 
jo je utrpel, ker blaga ni mogel uporabljati od 
trenutka, ko je zahteval popravilo ali zamenjavo, 
do njune izvršitve.

9. Stroške za material, nadomestne dele, delo, 
prenos in prevoz izdelkov, ki nastanejo pri 
odpravljanju okvar oziroma nadomestitvi blaga z 
novim, krije proLzYaMaleF�

10. V primeru zamenjave blaga ali zamenjave 
bistvenega dela blaga z novim se potrošniku 
LzGa noY JaranFLMski list.

��� 9 prLPeru� Ga proLzYoG popraYlMa nepooblaůčenL 
serYLs alL nepooblaůčena oseba� kupeF ne Pore 
uveljavljati zahtevkov iz te JaranFLMe�

12. Vzroki za okvaro oziroma nedelovanje izdelka 
morajo biti lastnosti stvari same in ne vzroki, ki 
so zunaM proLzYaMalčeYe ozLroPa proGaMalčeYe 
sIere� .upeF ne Pore uYelMaYlMatL zahteYkoY Lz 
te JaranFLMe� če se nL GrƗal prLloƗenLh naYoGLl 
za sestaYo Ln uporabo LzGelka alL če Me LzGelek 
kakorkoli spremenjen ali nepravilno YzGrƗeYan�
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13. ProLzYaMaleF zaJotaYlMa protL plačLlu popraYLlo� 
YzGrƗeYanMe blaJa� naGoPestne Gele Ln 
priklopne aparate vsaj tri leta po poteku 
JaranFLMskeJa roka.

14. Obrabni deli oz. potrošni material so izvzeti 
iz JaranFLMe�

��� 9sL potrebnL poGatkL za uYelMaYlManMe JaranFLMe 
Ln poGatkL� kL LGentLƞFLraMo blaJo za katereJa 
YelMa JaranFLMa se nahaMaMo na GYeh ločenLh 
dokumentih �JaranFLMskL lLst� račun).

�6� 7a JaranFLMa proLzYaMalFa ne LzklMučuMe zakonske 
praYLFe potroůnLka� Ga zoper proGaMalFa Y 
prLPeru nesklaGnostL blaJa brezplačno uYelMaYlMa 
MaPčeYalne zahteYke� 7a JaranFLMa praY tako 
ne LzkMučuMe praYLF potroůnLka� kL LzhaMaMo Lz 
obveznega jamstva za skladnost blaga.

ProGaMaleF�
Lidl Slovenija d.o.o. k.d., Pod lipami 1, 
S,��218 Komenda

� Postopek pri uveljavljanju garancije
Za zagotavljanje hitre obdelave vaše zadeve sledite 
naslednjim napotkom:

Za vse poizvedbe imejte pripravljeni potrdilo o 
nakupu in številko izdelka �,$1ּ463333_2404) kot 
dokazilo o nakupu.

ÑteYLlka LzGelka Me naYeGena na tLpskL ploůčLFL na 
izdelku, gravuri na izdelku, naslovnem listu vaših 
navodil �spodaj levo) ali nalepki na hrbtni ali spodnji 
strani izdelka.

|e prLGe Go napak Y GeloYanMu alL GruJLh 
pomanjkljivosti, se najprej obrnite na spodaj 
naYeGenL serYLsnL oGGelek po teleIonu alL e�pošti.

,zGelek� kL Me označen za pokYarMeneJa� lahko nato s 
prLloƗLtYLMo računa �potrdila o nakupu) ter z navedbo 
poPanMklMLYostL Ln kGaM Me Go nMe prLůlo brezplačno 
pošljete na navedeni servisni naslov.
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Na strani parksLGe�GLy�FoP lahko preberete in 
prenesete ta prLročnLk Ln ůe YelLko GruJLh� S to koGo 
QR prispete neposredno na stran parksLGe�GLy�FoP.
,zberLte sYoMo GrƗaYo Ln prek Lskalne Paske poLůčLte 
navodila za uporabo. Z vnosom številke izdelka 
�,$1) 463333_2404 prispete do navodil za uporabo 
tega izdelka.

� Servis
Servis Slovenija
Tel.:  00386 �0) 80 080 917
(�0ail:  LnIoIon#lLGl�sL
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SH]QDP SRXƗLWƏFK SLNWRJUDPƉ�
V\PEROƉ

PŬečtğte sL nûYoG na obsluhu�

NEBEZPE|Í� ּ֑2značuMe ohroƗení s 
YysokƏP stupnğP rLzLka� které Pû� 
pokuG se Pu nezabrûní� za nûsleGek 
sPrt nebo tğƗké zranğní �napŬ� 
nebezpečí uGuůení�
VAROVÁNÍ� ֑ 2značuMe nebezpečí 
se stŬeGníP stupnğP rLzLka� které 
PƉƗe Pít� pokuG se Pu nezabrûní� 
za nûsleGek tğƗké zranğní nebo 
sPrt �napŬ� rLzLko Źrazu elektrLFkƏP 
prouGeP� 
OPATRNĚ� ּ֑2značuMe ohroƗení s 
nízkƏP stupnğP rLzLka� které PƉƗe 
Pít� pokuG se Pu nezabrûní� za 
nûsleGek lehké aƗ stŬeGní zranğní �napŬ� 
nebezpečí opaŬení� 
VñSTRA+A� ּ֑9aruMe pŬeG PoƗnƏP 
poůkozeníP PaMetku �napŬ� nebezpečí 
zkratu�
INFO: 7ento syPbol se sLJnûlníP 
sloYeP ֙,nIorPaFe֚ poskytuMe Galůí 
uƗLtečné LnIorPaFe�

8S% port

&hraŎte se pŬeG laseroYƏP zûŬeníP�

1eGíYeMte se Go laseroYého paprsku�

7oto poYLnné znaPení upozorŎuMe na 
noůení oFhrannƏFh rukaYLF� PostupuMte 
poGle pokynƉ Y toPto YaroYûní pro 
zaPezení poranğní rukou obMekty nebo 
kontaktu s horkƏPL nebo FhePLFkƏPL 
lûtkaPL�
SteMnosPğrnƏ prouG�napğtí
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PouƗíYeMte YƏrobek Men Y suFhƏFh 
YnLtŬníFh prostorûFh�

%ezpečnostní pokyny
Pokyny pro čLnnost

=načka &( potYrzuMe shoGu se 
sPğrnLFePL (8� které se na YƏrobek 
YztahuMí�

4 V AKU MĚŘICÍ PÁSMO

� Úvod
%lahopŬeMePe 9ûP ke koupL noYého YƏrobku� 
5ozhoGlL Mste se pro kYalLtní proGukt� 1ûYoG k 
obsluze Me součûstí tohoto YƏrobku� 2bsahuMe 
GƉleƗLté pokyny pro bezpečnost� pouƗLtí a lLkYLGaFL� 
PŬeG pouƗLtíP YƏrobku se seznaPte se YůePL 
pokyny k obsluze a bezpečnostníPL pokyny� 
PouƗíYeMte YƏrobek Men popsanƏP zpƉsobeP a na 
uYeGenƏFh PísteFh� PŬL pŬeGûní YƏrobku tŬetí osobğ 
pŬeGeMte L YůeFhny poGklaGy� 

� PRXƗLWķ Y VRXODGX V XUĕHQķP
  7ento YƏrobek Me YhoGnƏ pro PğŬení YzGûleností�
  9Ərobek nepouƗíYeMte pro MLné Źčely�
  7ento YƏrobek Me určen Men pro pouƗLtí Ye 

YnLtŬníFh prostorûFh�
  9Ərobek Me určen YƏhraGnğ pro pouƗLtí Y 

soukroPƏFh GoPûFnosteFh� nLkolLY pro 
koPerční Źčely�

  9ƏrobFe nepŬebírû ƗûGnou oGpoYğGnost za 
ůkoGy zpƉsobené neoGbornƏP pouƗLtíP�

� RR]VDK GRGûYN\
� 4ּ9 $ku PğŬLFí pûsPo
� .abel 8S%�&
� 1ûYoG na obsluhu

� SH]QDP GķOƉ
2br�ּ$

[1] 7lačítko nahoru

[2] 7lačítko GolƉ
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[3] 7lačítko =ero

[4] 'LspleM

[5] Spona na opasek

[6] 7lačítko zasunutí

[7] 1abíMeFí port

[8] 8S%�& kabel

[9] 7lačítko =ap�9yp

[�] 7lačítko reIerenčního boGu

[�] 7lačítko MeGnotky

[�] 7lačítko Pazûní

[�] 0ğŬLFí pûs

[�] /aseroYû lLnka

2br� % �LnGLkûtory�

[�] -eGnotky �Y�stopûFh�

[�] 5eIerenční boG

[] ,nGLkûtor laseroYé lLnLe

[�] ,nGLkûtor baterLe

[�]
PŬLblLƗné zobrazení pro MeGnotky 
se zloPkoYƏPL hoGnotaPL

[
] -eGnotky �It�Ln�P�

[	] +oGnoty Y reûlnéP čase

[�] =obrazení paPğtL

[�] SeJPentoYé PğŬení

[�]  -eGnotlLYé PğŬení
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� THFKQLFNĝ ŹGDMH

1apğtí� 4 9ּ
'élka pûsu� 7�� P
7ŬíGa pŬesnostL� 2
PŬesnost� 0��ּPP
7yp buŎky� 18650
7ŬíGa laseru� 2
7yp GLoGy� �ּ�ּP:
9lnoYû Gélka� �00ּnP֑�40ּnP

VůHREHFQĝ EH]SHĕQRVWQķ 
SRN\Q\

SEZNAMTE SE PŘED POUùITÍM VñROBKU SE 
VÑEMI BEZPE|NOSTNÍMI POK<N< A POK<N< 
PRO OBSLU+U� KD<ù PŘEDÁVÁTE TENTO 
VñROBEK -INñM LIDEM� PŘEDE-TE -IM I 
VÑEC+N< DOKUMENT<�
9 pŬípaGğ poůkození Y GƉsleGku neGoGrƗení 
tohoto nûYoGu na obsluhu se Yaůe zûruka ruůí� =a 
nûsleGné ůkoGy se nepŬebírû ƗûGnû oGpoYğGnost� 9 
pŬípaGğ ůkoGy na PaMetku nebo zranğní zpƉsobené 
nesprûYnƏP pouƗíYûníP nebo neGoGrƗeníP 
bezpečnostníFh pokynƉ se nepŬebírû ƗûGnû 
oGpoYğGnost�

DğWL D RVRE\ VH ]GUDYRWQķP RPH]HQķP

mVAROVÁNÍ� NEBEZPE|Í ùIVOTA A NE+OD 
PRO KO-ENCE A DĚTI�
1eneFhte GğtL hrût sL bez Gozoru sּbalLFíPL 
PaterLûly� %alLFí PaterLûl pŬeGstaYuMe 
nebezpečí uGuůení�
'ğtL často poGFeŎuMí s tíP spoMenû nebezpečí� 
9ƗGy uGrƗuMte balLFí PaterLûl PLPo Gosah Gğtí�

  9Ərobek sPí bƏt pouƗíYûn pouze GospğlƏPL� 
'ğtL Go �6ּlet sPí YƏrobek pouƗíYat pouze 
poG GozoreP�

  9ƗGy uGrƗuMte YƏrobek PLPo Gosah Gğtí�

OEHFQĝ SRN\Q\
  PŬL proYozu� čLůtğní� sklaGoYûní a lLkYLGaFL 

postupuMte poGle pokynƉ Y toPto nûYoGu 
na obsluhu�
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  PŬeG kaƗGƏP pouƗLtíP YƏrobek zkontroluMte� 
PoůkozenƏ YƏrobek neFhte opraYLt� PoůkozenƏ 
YƏrobek nepouƗíYeMte�

  .GyƗ YƏrobek nepouƗíYûte� Yypnğte ho� 
1eneFhûYeMte YƏrobek nLkGy bez Gozoru�

  8GrƗuMte YƏrobek Y bezpečné YzGûlenostL oG 
zGraYotnLFkƏFh pŬístroMƉ� PaJnetLFkƏFh PéGLí a 
PaJnetLFky FLtlLYƏFh zaŬízení�

MDQLSXODFH V ODVHUHP
VñSTRA+A� NHEH]SHĕķ ]UDQğQķ Rĕķ�
/aseroYé zûŬeníּ֑ 1eGíYeMte se Go paprsku� 
7ŬíGa laseruּ�0� 

  2GYraŶte hlaYu nebo zaYŬete očL� abyste se 
YyhnulL pohleGu Go laseroYého paprsku�

  1esPğŬuMte laseroYƏ paprsek sPğreP k lLGeP� 
1ebezpečí zranğní očí�

  2značení a YƏstrahy Msou uPístğny na horní a 
Golní stranğ YƏrobku�

BH]SHĕQRVWQķ SRN\Q\ SUR 
EDWHULH�DNXPXOûWRU\

m NEBEZPE|Í ùIVOTA� %aterLe�akuPulûtory 
uGrƗuMte PLPo Gosah Gğtí� 9 pŬípaGğ spolknutí 
YyhleGeMte LhneG lékaŬe�

NEBEZPE|Í VñBUC+U� 1LkGy neGobíMeMte 
neGobíMLtelné baterLe� 1ezkratuMte baterLe�
akuPulûtory a�nebo Me neoteYíreMte� 
PŬehŬûtí� nebezpečí poƗûru nebo roztrƗení 
PƉƗe bƏt nûsleGkeP�

  1LkGy nehûzeMte baterLe�akuPulûtory Go ohnğ 
nebo Go YoGy�

  1eYystaYuMte baterLe�akuPulûtory 
PeFhanLFké zûtğƗL�

RL]LNR Y\WHĕHQķ EDWHULķ�DNXPXOûWRUƉ
  9yhnğte se e[tréPníP poGPínkûP a teplotûP� 

které by Pohly Pít YlLY na baterLe�akuPulûtory� 
napŬ� na raGLûtoreFh�pŬíPéP slunečníP sYğtle�

  PokuG Msou baterLe�akuPulûtory Yyteklé� 
zabraŎte kontaktu kƉƗe� očí a slLznLF s 
FhePLkûlLePL� PostLƗené Písto pečlLYğ 
oplûFhnğte čLstou YoGou a LhneG YyhleGeMte 
lékaŬskou poPoF�
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NOSTE OC+RANNÉ RUKAVICE�
9ytékaMíFí nebo poůkozené baterLe�
akuPulûtory Pohou zpƉsobLt pŬL styku s 
pokoƗkou popûlenLny� 9 toPto pŬípaGğ 
pouƗLMte YhoGné oFhranné rukaYLFe�

  7ento YƏrobek Pû YestaYğnƏ akuPulûtor� 
kterƏ nePƉƗe bƏt YyPğnğn uƗLYateleP� 
$by se zabrûnLlo rLzLkƉP� PƉƗe oGstranğní 
nebo nûhraGu akuPulûtoru proYést pouze 
YƏrobFe nebo Meho sluƗba zûkazníkƉP nebo 
poGobnğ kYalLƞkoYanû osoba� PŬL lLkYLGaFL 
Me tŬeba upozornL na to� Ɨe tento YƏrobek 
obsahuMe akuPulûtor�

  PŬeG čLůtğníP� $byste PLnLPalLzoYalL rLzLko Źrazu 
elektrLFkƏP prouGeP� YyMPğte kabel 8S% typu & 
z portu USB.

  PŬeG nabíMeníP� 1eFhte akuPulûtor 
plnğ oFhlaGLt�

  $kuPulûtor neotYíreMte a zabraŎte Meho 
PeFhanLFkéPu poůkození� +rozí nebezpečí 
zkratu a ŹnLku YƏparƉ� které Pohou GrûƗGLt 
GƏFhaFí Festy� =aMLstğte čerstYƏ YzGuFh a 
YyhleGeMte naYíF lékaŬskou poPoF�

� UYHGHQķ GR SURYR]X
� V\EDOWH YƏUREHN
1. 9yMPğte YƏrobek zּobalu a oGstraŎte Yeůkeré 

balLFí PaterLûly a oFhranné IŒlLe�
2. =kontroluMte� zGa Msou k GLspozLFL YůeFhny Gíly a 

zGa Me rozsah GoGûYky koPpletní �YLz ֙5ozsah 
GoGûYky֚��

3. =kontroluMte� zGa Me YƏrobek a YůeFhny 
součûstL Y GobréP staYu� PokuG zMLstíte MakékolL 
poůkození nebo zûYaGu� YƏrobek nepouƗíYeMte� 
ale postupuMte poGle popLsu Y kapLtole ֙=ûruka֚�

� NDELMWH DNXPXOûWRU
INFO:

  $kuPulûtor není YyPğnLtelnƏ� PokuG Pûte 
probléPy s akuPulûtoreP� obraŶte se na serYLsní 
stŬeGLsko �YLz ֙SerYLs֚��

  1apûMeFí a nabíMeFí napğtí nesPí pŬekročLt �ּ9� 
1abíMeFí prouG nesPí pŬekročLt ��7ּ$�

  9Ərobek PƉƗe bƏt bğheP proFesu 
nabíMení pouƗíYûn�
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  PokuG po Gobu �ּPLnut neGoMGe kּƗûGné 
obsluze� 'LspleM [ּ4] ukazuMe [�]� 2statní 
LnGLkûtory Msou Yypnuté�

1. PŬLpoMte konektor 8S%�& kabeluּ [8] k nabíMeFíPu 
portuּ [7].

2. PŬLpoMte nabíMeFí kabelּ8S%�& [ּ8] k YhoGné 8S% 
pŬípoMFe� [�] blLkû� 

3. -akPLle Me akuPulûtor plnğ nabLtƏ� 'LspleM [ּ4]
ukazuMe [�]� 2GpoMte 8S%�& kabel [ּ8] oG 
US% pŬípoMky�

4. 2GpoMte zûstrčku kabelu 8S%�&ּ [8] oG 
nabíMeFího portuּ [7].

� OEVOXKD
� ZDSQRXW�Y\SQRXW

INFO: PokuG po Gobu �ּPLnut není stLsknuto 
ƗûGné tlačítko� 9Ərobek se autoPatLFky Yypne�

o =apnutí� PoGrƗte [9] stlačené po Gobu FFa 
� sekunG�

o 9ypnutí� PoGrƗte stlačené [9] po Gobu 
�ּsekunG� GokuG se GLspleMּ [4 neYypne�

� PRXƗLWķ PğŬLFķKR SûVX
o 9ytûhnğte PğŬLFí pûs [ּ�] z YƏrobku� kterƏ 

FhFete zPğŬLt�
o =atûhnğte za PğŬLFí pûs [ּ�]� Stlačte tlačítko 

[6].

� ZYROWH MHGQRWN\
INFO: . GLspozLFL Msou 4ּMeGnotky�
m�IW�LQ�IWLQ

1. PŬepnğte MeGnotku� StLsknğte [�] MeGnou 
nebo nğkolLkrût�

2. 9 reƗLPu LQ�IWLQ� StLsknutíP a poGrƗeníP [�]
po Gobu �ּsekunG YyYolûte nastaYení zloPkƉ� 
Stlačte [1] nebo [2]� abyste zYolLlL ¹�16 nebo 
¹�32� 1a GLspleML [ּ4] se zobrazí [�] nebo 

[�].
3. PokuG Me MeGnotka LQ�IWLQ� 'LspleM [ּ4] ukazuMe 

[�].



55CZ

S\PERO V\VYğWOHQķ
0enůí neƗ skutečnû hoGnota

%lízko skutečné hoGnoty

9ğtůí neƗ skutečnû hoGnota

PŬķNODG
,nGLkûtor�  ���ּLn  ���ּLn  ���ּLn 
Skutečnû 
hoGnota� 0�6ּLn 0�6�ּLn 0�6�ּLn

� NDVWDYHQķ UHIHUHQĕQķKR ERGX SUR 
PğŬHQķ
INFO: .GyƗ Me zapnutû laseroYû lLnka [ּ�]� 
PokuG po Gobu 60ּsekunG neGoMGe k ƗûGné 
operaFL nebo zPğnğ hoGnoty� laseroYû lLnka 
se autoPatLFky Yypne� PŬL zPğnğ hoGnoty se 
laseroYû lLnka opğt rozsYítí�

1. =Pğna PğŬení z horní čûstL YƏrobku na spoGní� 
PoGrƗte [�] stlačené po Gobu FFa � sekunG� 
'LspleM [ּ4] ukazuMe [�].

2. .GyƗ Me Yybrûna horní stranaּ [�]�
StLsknğte [�]� pro zapnutí laseroYé lLnky [ּ�].
'LspleM [ּ4] ukazuMe [].

3. PokuG Me Yybrûna spoGní stranaּ [�]� 
/aseroYû lLnka [ּ�] se nerozsYítí� $ktuûlní Gélka 
Me� 'élka PğŬLFího pûsu [ּ�] plus Gélka YƏrobku

� MğŬHQķ Y VHJPHQWHFK
INFO: 0ğŬení Y seJPenteFh Me hoGnota 
kaƗGého PğŬení pro aktuûlní Gélku PLnus Gélka 
posleGního PğŬení�

o StLsknğte [3] pro PğŬení Y ŹseFíFh� 
'LspleMּ [4] ukazuMe [�].

� -HGQRWOLYĝ PğŬHQķ
INFO: -eGnotlLYé PğŬení Me hoGnota naPğŬenû 
pro aktuûlní Gélku PğŬLFího pûsu [ּ�].

o Stlačte tlačítko [9]� 'LspleM [ּ4] ukazuMe 
[�].
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o Pro opakoYané PğŬení� 0ğŬLFí pûs [ּ�]
zatûhnğte zpğt �YLz ֙PouƗLtí PğŬLFího pûsu֚�� 
2pakuMte PğŬení�

� )XQNFH SDPğWL
INFO:

  PokaƗGé� kGyƗ proYûGíte seJPentoYé PğŬení 
nebo MeGnotlLYé PğŬení� 1aPğŬenû hoGnota se 
autoPatLFky uloƗí�

  9Ərobek PƉƗe uloƗLt aƗ ���ּpaPğŶoYƏFh hoGnot�
  Současnğ se zobrazí 4ּpaPğŶoYé hoGnoty� 1a 

zobrazení paPğtL [�] se zobrazuMe pozLFe 
paPğŶoYé hoGnoty �pozLFe 00� aƗ pozLFe �����

o PoPalé YyhleGûYûní Y paPğtL� Pro poPalé 
lLstoYûní Y paPğŶoYƏFh hoGnotûFh stLsknğte 

[1] nebo [2].
o 5yFhlé prohleGûYûní paPğtL� StLsknutíP a 

poGrƗeníP [1] nebo [2] proFhûzíte paPğŶ 
ryFhlostí �0ּpaPğŶoYƏFh hoGnot za sekunGu�

o 0azat MeGnotlLYé hoGnoty� Stlačte [�] pro 
YyPazûní Yybrané paPğŶoYé hoGnoty�

o 2GstranLt YůeFhny hoGnoty� PoGrƗte stlačené 
tlačítko [�].

� KDOLEUDFH
o .GyƗ Me PğŬíFí pûs [ּ�] zasunut� ale GLspleM [ּ4]

nebyl YynuloYûn� PoGrƗte [3] stlačené po 
Gobu �ּsekunG pro reset YƏrobku�

� |LůWğQķ D ŹGUƗED
� |LůWğQķ
m VñSTRA+A� RL]LNR ]NUDWX�
  1LkGy neponoŬuMte YƏrobek Go YoGy nebo 

MLnƏFh kapalLn�
  1eGoYolte� aby Go YƏrobku YnLkla MakûkolLY YoGa�
  9Ərobek pŬeG čLůtğníP Yypnğte�
m VñSTRA+A� RL]LNR SRůNR]HQķ YƏURENX�
  . čLůtğní nepouƗíYeMte abrazLYní� aJresLYní čLstLFí 

prostŬeGky nebo tYrGé kartûče�
  8GrƗuMte YƏrobek čLstƏ� aby byla zaručena 

bezpečnû prûFe�

o . čLůtğní YƏrobku pouƗíYeMte PğkkƏ 
suFhƏ haGŬík�
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� ÛGUƗED
o 9Ərobek Me bezŹGrƗboYƏ�

� SNODGRYûQķ
o %ğheP praFoYníFh pŬestûYek� 9Ərobek Yypnğte� 

PoPoFí spony na opasek [ּ5] pŬLpeYnğte YƏrobek 
k opasku�

o 9Ərobek sklaGuMte na čLstéP a suFhéP 
Pístğ� které není YystaYeno pŬíPéPu 
slunečníPu zûŬení�

o SklaGuMte YƏrobek PLPo Gosah Gğtí�

� ZOLNYLGRYûQķ
2bal se sklûGû z ekoloJLFkƏFh PaterLûlƉ� které 
PƉƗete zlLkYLGoYat prostŬeGnLFtYíP PístníFh sbğren 
reFykloYatelnƏFh PaterLûlƉ�

PŬL tŬíGğní oGpaGu se ŬLĚte poGle označení 
obaloYƏFh PaterLûlƉ zkratkaPL �a� a čísly 
�b�� s nûsleGuMíFíP YƏznaPeP� 1–7� uPğlé 
hPoty��0–22� papír a lepenka��0–98� 
sloƗené lûtky�

VƏUREHN�
2 PoƗnosteFh lLkYLGaFe YyslouƗLlƏFh 
zaŬízení se LnIorPuMte u sprûYy Yaůí obFe 
nebo Pğsta�
9 zûMPu oFhrany ƗLYotního prostŬeGí 
YyslouƗLlƏ YƏrobek neYyhazuMte Go 
GoPoYního oGpaGu� ale pŬeGeMte k oGborné 
lLkYLGaFL� 2 sbğrnûFh a MeMLFh oteYíraFíFh 
hoGLnûFh se PƉƗete LnIorPoYat u pŬísluůné 
sprûYy Pğsta nebo obFe�

9aGné nebo YybLté baterLe resp� akuPulûtory se 
Pusí reFykloYat� %aterLe� akuPulûtory L YƏrobek 
oGeYzGeMte zpğt Go nabízenƏFh sbğren�

ENRORJLFNĝ ůNRG\ Y GƉVOHGNX FK\EQĝ 
OLNYLGDFH EDWHULķ�DNXPXOûWRUƉ�
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%aterLe�akuPulûtory se nesPí zlLkYLGoYat Y 
GoPûFíP oGpaGu� 0ohou obsahoYat MeGoYaté 
tğƗké koYy a Pusí se zpraFoYûYat Mako zYlûůtní 
oGpaG� &hePLFké syPboly tğƗkƏFh koYƉ� 
&G  kaGPLuP� +J  rtuŶ� Pb  oloYo� Proto 
oGeYzGeMte opotŬeboYané baterLe�akuPulûtory u 
koPunûlní sbğrny�

� ZûUXND
9Ərobek byl Yyroben poGle pŬísnƏFh sPğrnLF kYalLty 
a pŬeG GoGûníP pečlLYğ otestoYûn� 9 pŬípaGğ 
PaterLûlníFh nebo YƏrobníFh YaG Pûte zûkonnû 
prûYa YƉčL proGeMFL YƏrobku� 9aůe zûkonnû prûYa 
neMsou níƗe uYeGenou zûrukou nLMak oPezenû�

=ûruka na tento YƏrobek Me 3ּroky oG Gata 
zakoupení� =ûruční Goba začínû GneP zakoupení� 
2rLJLnûl GoklaGu o zakoupení sL usFhoYeMte 
na bezpečnéP Pístğ� protoƗe tento GoklaG Me 
YyƗaGoYûn Mako GoklaG o koupL�

-akékolL poůkození nebo zûYaGy� které se Yyskytly 
MLƗ Y okaPƗLku nûkupu� Pusí bƏt nahlûůeny LhneG po 
Yybalení YƏrobku�

PokuG se u YƏrobku bğheP 3ּlet oG Gata zakoupení 
proMeYí YaGa PaterLûlu nebo YƏrobní YaGa� pak 
YûP ho poGle naůí Yolby bezplatnğ opraYíPe nebo 
YyPğníPe� =ûruční Goba se po uznané reklaPaFL 
neproGluƗuMe� 7o platí také pro YyPğnğné a 
opraYené Gíly�

7ato zûruka Me neplatnû� pokuG byl YƏrobek 
poůkozenƏ nebo nesprûYnğ pouƗíYanƏ 
anebo uGrƗoYanƏ�

=ûruka se kryMe na PaterLûloYé a YƏrobní YaGy� 
7ato zûruka se neYztahuMe na Gíly YƏrobku� které 
poGléhaMí bğƗnéPu opotŬebení� a tíP platí Mako 
opotŬebLtelné Gíly �napŬ� baterLe� haGLFe� LnkoustoYé 
bareYné patrony�� anL se neYztahuMe na poůkození 
rozbLtnƏFh GílƉ� napŬ� spínačƉ nebo GílƉ ze skla�

� PRVWXS Y SŬķSDGğ XSODWŎRYûQķ ]ûUXN\
9ּzûMPu ryFhlého zpraFoYûní 9aůeho poƗaGaYku se 
ŬLĚte nûsleGuMíFíPL pokyny�

Pro YůeFhny poƗaGaYky sL usFhoYeMte poklaGní 
stYrzenku Mako GoklaG oּnûkupu a číslo poloƗky 
�,$1ּ463333_2404�.
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|íslo poloƗky naMGete na typoYéP ůtítku� Me Yyryto 
na YƏrobku� Me uYeGeno na tLtulní strûnFe 9aůeho 
nûYoGu �YleYo Gole� nebo Me na nûlepFe na zaGní 
nebo spoGní stranğ YƏrobku�

PŬL poruFhûFh IunkFe nebo MLnƏFh zûYaGûFh neMGŬíYe 
kontaktuMte teleIonLFky nebo e�PaLleP níƗe uYeGené 
serYLsní oGGğlení�

1a aGresu serYLsu� kterou 9ûP sGğlíPe� PƉƗete 
zGarPa oGeslat pouze YƏrobek� kterƏ byl 
zaznaPenanƏ Mako YaGnƏ� a to spolu sּpoklaGníP 
GoklaGeP �stYrzenkou�� popLseP zûYaGy a 
uYeGeníP Goby� kGy kּzûYaGğ Goůlo�

1a strûnkûFh parksLGe�GLy�FoP naMGete tuto a 
Felou ŬaGu GalůíFh pŬíruček kּnahléGnutí a ke 
staƗení� PoPoFí tohoto 45 kŒGu se Gostanete 
pŬíPo na strûnky parksLGe�GLy�FoP� 9yberte 
sYou zePL a YyhleGeMte nûYoG kּobsluze poPoFí 
IorPulûŬe kּYyhleGûYûní� =aGûníP čísla poloƗky 
�,$1� 463333_2404 se Gostanete kּnûYoGu 
kּobsluze 9aůeho YƏrobku�

� SHUYLV
SHUYLV |HVNû UHSXEOLND
7el��  �006006��
(�0aLl�  oZLP#lLGl�Fz
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ZR]QDP SRXƗLWƏFK SLNWRJUDPRY�
V\PERORY

PrečítaMte sL nûYoG na obsluhu�

NEBEZPE|ENSTVO� ּ֑2značuMe 
nebezpečenstYo s YysokƏP stupŎoP 
rLzLka� ktoré buGe PaŶ za nûsleGok 
sPrŶ alebo YûƗne zranenLe� ak sa Pu 
neYyhnete �napr� nebezpečenstYo 
zaGusenLa�
VñSTRA+A� ֑ 2značuMe 
nebezpečenstYo so streGnƏP stupŎoP 
rLzLka� ktoré buGe PaŶ za nûsleGok 
sPrŶ alebo YûƗne zranenLe� ak sa Pu 
neYyhnete �napr� nebezpečenstYo 
zûsahu elektrLFkƏP prŹGoP� 
POZOR� ּ֑2značuMe nebezpečenstYo 
s nLƗůíP stupŎoP rLzLka� ktoré buGe 
PaŶ za nûsleGok ňahké aƗ streGne ŶaƗké 
zranenLe� ak sa Pu neYyhnete �napr� 
nebezpečenstYo obarenLa� 
OPATRNE� ּ֑9aruMe preG potenFLûlnyPL 
PaterLûlnyPL ůkoGaPL �napr� 
nebezpečenstYo skratu�
IN)ORMÁCIA� 7ento syPbol so 
sLJnûlnyP sloYoP ֙,nIorPûFLa֚ ponŹka 
ĚalůLe uƗLtočné LnIorPûFLe�

8S% port

&hrûŎte sa preG laseroYƏP ƗLareníP�

1epozeraMte sa Go laseroYého lŹča�
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7ento znak poYLnnostL oGkazuMe na 
nosenLe YhoGnƏFh oFhrannƏFh rukaYíF� 
PostupuMte poGňa pokynoY uYeGenƏFh 
Y toPto upozornení� aby ste preGLůlL 
zranenLaP rŹk rŔznyPL preGPetPL 
alebo kontaktoP s horŹFLPL� alebo 
FhePLFkƏPL PaterLûlPL�
-eGnosPernƏ prŹG�MeGnosPerné 
napĈtLe

ProGukt pouƗíYaMte len Y suFhƏFh 
LnterLéroFh�

%ezpečnostné upozornenLa
0anLpulačné pokyny

=načka &( potYrGzuMe zhoGu so 
sPernLFaPL (Û� ktoré sŹ releYantné pre 
proGukt�

4 V AKU MERACIE PÁSMO

� ÛYRG
%lahoƗelûPe 9ûP ku kŹpe 9ûůho noYého YƏrobku� 
5ozhoGlL ste sa pre YeňPL kYalLtnƏ YƏrobok� 1ûYoG 
na obsluhu Me sŹčasŶou tohto YƏrobku� 2bsahuMe 
GŔleƗLté upozornenLa tƏkaMŹFe sa bezpečnostL� 
pouƗíYanLa a lLkYLGûFLe� SkŔr ako začnete YƏrobok 
pouƗíYaŶ� oboznûPte sa so YůetkƏPL pokynPL k 
obsluhe a bezpečnostL� 9Ərobok pouƗíYaMte Lba 
Y sŹlaGe s popLsoP a Y uYeGenƏFh oblastLaFh 
pouƗíYanLa� 9 prípaGe postŹpenLa YƏrobku ĚalůíP 
osobûP oGoYzGaMte aM Yůetky GokuPenty patrLaFe 
k YƏrobku�

� PRXƗķYDQLH Y VŹODGH V XUĕHQķP
  7ento proGukt Me YhoGnƏ na PeranLe YzGLaleností�
  7ento proGukt nepouƗíYaMte na Lné Źčely�
  7ento proGukt Me určenƏ len na pouƗLtLe Y 

LnterLéroFh a Y sŹlaGe s určeníP�
  7ento proGukt Me určenƏ len na pouƗLtLe 

Y sŹkroPnƏFh GoPûFnostLaFh a nLe na 
koPerčné Źčely�

  9ƏrobFa nepreberû ƗLaGnu zoGpoYeGnosŶ za 
ůkoGy spŔsobené neoGbornƏP pouƗíYaníP�
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� RR]VDK GRGûYN\
� 4ּ9 $ku PeraFLe pûsPo
� .ûbel 8S%�&
� 1ûYoG na obsluhu

� ZR]QDP ĕDVWķ
2br�ּ$

[1] 7lačLGlo hore

[2] 7lačLGlo Gole

[3] 7lačLGlo nula

[4] 'LspleM

[5] Spona na opasok

[6] 7lačLGlo naYLnutLa

[7] 1abíMaFLa prípoMka

[8] .ûbel 8S%�&

[9] 7lačLGlo zapnŹŶ�YypnŹŶ

[�] 7lačLGlo reIerenčného boGu

[�] 7lačLGlo MeGnotky

[�] 7lačLGlo YyPazaŶ

[�] 0eraFLe pûsPo

[�] /aseroYû línLa

2br�ּ% �LnGLkûtory�

[�] -eGnotky �Ln�It�

[�] 5eIerenčnƏ boG

[] ,nGLkûtor laseroYeM línLe

[�] ,nGLkûtor batérLe

[�]
,nGLkûtor prLblíƗenLa pre MeGnotky 
so zloPkaPL

[
] -eGnotky �It�Ln�P�
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[	] +oGnoty Y reûlnoP čase

[�] ,nGLkûtor paPĈte

[�] SeJPentoYé PeranLe

[�]  -eGnotlLYé PeranLe

� THFKQLFNĝ ŹGDMH

1apĈtLe� 4 9ּ
'ŇƗka pûsPa� 7�� P
7rLeGa presnostL� 2
PresnosŶ� 0��ּPP
7yp batérLe� 18650
7rLeGa laseru� 2
7yp GLŒGy� ��ּP:
9lnoYû GŇƗka� �00ּnP֑�40ּnP

VůHREHFQĝ EH]SHĕQRVWQĝ 
XSR]RUQHQLD

PRED POUùITÍM PRODUKTU SA OBOZNÁMTE 
SO VÑETKñMI BEZPE|NOSTNñMI POK<NMI A 
POK<NMI NA OBSLU+U� KE� BUDETE TENTO 
PRODUKT ODOVZDÁVAØ �ALE-� ODOVZDA-TE 
A- KOMPLETNÛ DOKUMENTÁCIU K 
PRODUKTU�
9 prípaGe poůkoGenLa z GŔYoGu neGoGrƗanLa tohto 
nûYoGu na obsluhu zanLkû nûrok na zûruku� =a 
nûsleGne YznLknuté ůkoGy nepreberûPe ƗLaGnu 
zûruku� 9 prípaGe PaMetkoYƏFh alebo personûlnyFh 
ůkŔG z GŔYoGu neoGborného pouƗíYanLa alebo 
neGoGrƗanLa bezpečnostnƏFh upozornení 
nepreberûPe ƗLaGnu zoGpoYeGnosŶ�

DHWL D RVRE\ V SRVWLKQXWķP

mVñSTRA+A� NEBEZPE|ENSTVO O+ROZENIA 
ùIVOTA A ÛRAZU PRE DO-|ATÁ A DETI�
'etL neneFhûYaMte bez Gozoru Y blízkostL 
obaloYƏFh PaterLûloY� 2baloYƏ PaterLûl 
preGstaYuMe nebezpečenstYo uGusenLa�



65SK

'etL často poGFeŎuMŹ nebezpečenstYo spoMené 
s obaloYƏPL PaterLûlPL� 1eGoYoňte� aby sa GetL 
GostalL sa Go blízkostL obaloYého PaterLûlu�

  7ento proGukt PŔƗu pouƗíYaŶ len Gospelé osoby� 
'etL poG �6ּrokoY sPŹ proGukt pouƗíYaŶ Lba 
poG GozoroP�

  'etL uGrƗuMte Y GostatočneM YzGLalenostL 
oG proGuktu�

VůHREHFQĝ XSR]RUQHQLD
  5LaĚte sa LnIorPûFLaPL ohňaGne obsluhy� 

čLstenLa� sklaGoYanLa a lLkYLGûFLe� ktoré nûMGete Y 
toPto nûYoGe na pouƗíYanLe�

  ProGukt skontroluMte preG kaƗGƏP pouƗLtíP� 
PoůkoGenƏ proGukt GaMte opraYLŶ� 1epouƗíYaMte 
poůkoGenƏ proGukt�

  $k proGukt nepouƗíYate� YypnLte ho� 
1eneFhûYaMte YƏrobok bez Gozoru�

  ProGukt GrƗte Y GostatočneM YzGLalenostL oG 
PeGLFínskyFh prístroMoY� PaJnetLFkƏFh nosLčoY 
Gût a prístroMoY FLtlLYƏFh na PaJnety�

ZDREFKûG]DQLH V ODVHURP
OPATRNE� NHEH]SHĕHQVWYR SRUDQHQLD 
Rĕķ�
/aseroYé ƗLarenLe ֑ 1epozeraMte sa Go lŹča� 
7rLeGa laseru �0� 

  2GYrûŶte hlaYu alebo zaYrLte očL� aby ste sa 
nepozeralL Go laseroYého lŹča�

  /aseroYé ƗLarenLe nesPeruMte na osoby� 
1ebezpečenstYo poranenLa očí�

  2značenLa a YƏstraƗné upozornenLa sa 
naFhûGzaMŹ na YrFhneM a bočneM strane proGuktu�

BH]SHĕQRVWQĝ XSR]RUQHQLD SUH 
EDWĝULH�DNXPXOûWRU\

m O+ROZENIE ùIVOTA� %atérLe�akuPulûtory 
uGrƗLaYaMte PLPo Gosahu Getí� 9 prípaGe 
prehltnutLa okaPƗLte YyhňaGaMte lekûrsku poPoF�

NEBEZPE|ENSTVO VñBUC+U� 1LkGy 
nenabíMaMte nenabíMateňné batérLe� %atérLe�
akuPulûtory neskratuMte a�anL neotYûraMte� 
1ûsleGkoP PŔƗe byŶ prehrLatLe� poƗLar 
alebo prasknutLe�

  %atérLe�akuPulûtory neYhaGzuMte Go ohŎa anL 
Go YoGy�
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  1a batérLe�akuPulûtory nLkGy neYyYíMaMte 
PeFhanLFké zaŶaƗenLe�

RL]LNR Y\WHĕHQLD EDWĝULķ�DNXPXOûWRURY
  9yhnLte sa e[tréPnyP poGPLenkaP aּteplotûP 

okolLa� ktoré by PohlL oYplyYnLŶ batérLe�
akuPulûtory� napr� raGLûtoroP�prLaPePu 
slnečnéPu ƗLarenLu�

  .eĚ batérLe�akuPulûtory YytečŹ� zabrûŎte 
kontaktu pokoƗky� očí a slLzníF s FhePLFkƏPL 
lûtkaPL� PostLhnuté PLesta LhneĚ oplûFhnLte 
čLstou YoGou a YyhňaGaMte lekûrsku poPoF�

NOSTE OC+RANNÉ RUKAVICE�
9ytečené alebo poůkoGené batérLe�
akuPulûtory PŔƗu prL kontakte s pokoƗkou 
spŔsobLŶ poGrûƗGenLe� 9ƗGy� keĚ sa takéto 
nLečo Yyskytne� pouƗLte YhoGné oFhranné 
rukaYLFe�

  7ento proGukt Pû zabuGoYanƏ akuPulûtor� 
ktorƏ pouƗíYateň neGokûƗe YyPenLŶ� 2GstrûnenLe 
alebo YƏPenu akuPulûtora PŔƗe YykonûYaŶ Lba 
YƏrobFa alebo Meho zûkazníFky serYLs� alebo 
poGobne kYalLƞkoYanû osoba� aby sa zabrûnLlo 
nebezpečenstYûP� PrL lLkYLGûFLL nezabuGnLte� Ɨe 
tento proGukt obsahuMe akuPulûtor�

  PreG čLsteníP� $by ste PLnLPalLzoYalL rLzLko 
zûsahu elektrLFkƏP prŹGoP� YytLahnLte kûbel 
8S%�& z 8S% prípoMky�

  PreG nabíManíP� $kuPulûtor neFhaMte 
Źplne YyFhlaGnŹŶ�

  $kuPulûtor neotYûraMte a YyhnLte sa 
PeFhanLFkéPu poůkoGenLu akuPulûtora� +rozí 
nebezpečenstYo skratu a PŔƗu unLkaŶ pary� 
ktoré by GrûƗGLlL GƏFhaFLe Festy� =abezpečte 
prístup čerstYého YzGuFhu a YyhňaGaMte 
lekûrsku poPoF�

� UYHGHQLH GR SUHYûG]N\
� V\EDOHQLH SURGXNWX
1. ProGukt Yyberte z obalu a oGstrûŎte Yůetky 

obaloYé PaterLûly a oFhranné IŒlLe�
2. SkontroluMte� čL bolL GoGané Yůetky častL a čL 

Me popísanƏ rozsah GoGûYky koPpletnƏ �pozrL 
֙5ozsah GoGûYky֚��
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3. SkontroluMte� čL proGukt aM Yůetky častL sŹ Y 
GobroP staYe� $k zLstíte� Ɨe Me nLečo poůkoGené 
alebo Fhybné� proGukt nepouƗíYaMte a postupuMte 
poGňa popLsu Y kapLtole ֙=ûruka֚�

� NDEķMDQLH DNXPXOûWRUD
IN)ORMÁCIA�

  %atérLa nLe Me YyPenLteňnû� 9 prípaGe probléPoY 
s akuPulûtoroP sa obrûŶte na serYLsné streGLsko 
�pozrL ֙SerYLs֚��

  1apûMaFLe a nabíMaFLe napĈtLe nesPLe prekročLŶ 
�ּ9� 1abíMaFí prŹG nesPLe prekročLŶ ��7ּ$�

  ProGukt sa počas nabíManLa PŔƗe pouƗíYaŶ�
  $k �ּPLnŹty nLč nestlačíte� 1a GLspleML [ּ4] sa 

zobrazí [�]� 2statné LnGLkûtory sŹ Yypnuté�

1. .onektor kûbla 8S%�& [ּ8] zapoMte Go nabíMaFeM 
prípoMkyּ[7].

2. .ûbelּ8S%�& [ּ8] zapoMte Go YhoGneM 8S% 
prípoMky� [�] blLkû� 

3. .eĚ Me akuPulûtor plne nabLtƏ� 1a GLspleML [ּ4]
sa zobrazí [�]� .ûbel 8S%�& [ּ8] YytLahnLte z 
US% prípoMky�

4. .onektor kûbla 8S%�&ּ [8] YytLahnLte z nabíMaFeM 
prípoMkyּ[7].

� OEVOXKD
� ZDSQXWLH�Y\SQXWLH

IN)ORMÁCIA� .eĚ �ּPLnŹty nestlačíte ƗLaGne 
tlačLGlo� ProGukt sa autoPatLFky Yypne�

o =apnutLe� 7lačLGlo [9] GrƗte stlačené 
�ּsekunGy�

o 9ypnutLe� [9] poGrƗte stlačené �ּsekunGy� 
kƏP sa GLspleMּ [4 neYypne�

� PRXƗķYDQLH PHUDFLHKR SûVPD
o 1a PeranLe YytLahnLte PeraFLe pûsPo [ּ�]

z proGuktu�
o 1aYLnutLe PeraFLeho pûsPa [ּ�]� Stlačte [6].

� VƏEHU MHGQRWLHN
IN)ORMÁCIA� . GLspozíFLL sŹ 4ּMeGnotky�
m�IW�LQ�IWLQ
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1. PrepnutLe MeGnotky� [�] stlačte raz 
alebo YLaFkrût�

2. 9 reƗLPe LQ�IWLQ� $k FhFete spustLŶ nastaYenLe 
zloPku� tlačLGlo [�] poGrƗte stlačené 
�ּsekunGy� StlačeníP tlačLGla [1] alebo [2]
zYolíte ¹�16 alebo ¹�32� 1a GLspleML [ּ4] sa zobrazí 

[�] alebo [�].
3. .eĚ Me MeGnotka LQ�IWLQ� 1a GLspleML [ּ4] sa zobrazí 

[�].
S\PERO V\VYHWOHQLH

0enůLe neƗ skutočnû hoGnota

%lízko skutočneM hoGnote

9ĈčůLe neƗ skutočnû hoGnota

PUķNODG
,nGLkûtor�  ���ּLn  ���ּLn  ���ּLn 
Skutočnû 
hoGnota� 0�6ּLn 0�6�ּLn 0�6�ּLn

� UUĕHQLH UHIHUHQĕQĝKR ERGX QD 
PHUDQLH
IN)ORMÁCIA� .eĚ Me zapnutû laseroYû línLa [ּ�]� 
$k 60ּsekŹnG nLč nestlačíte alebo nenastane 
ƗLaGna zPena hoGnoty� laseroYû línLa sa 
autoPatLFky Yypne� /aseroYû línLa sa znoYa 
rozsYLetL� keĚ sa hoGnota zPení�

1. =Pena PeranLa z horneM strany proGuktu na 
spoGnŹ stranu� 7lačLGlo [�] GrƗte stlačené 
�ּsekunGy� 1a GLspleML [ּ4] sa zobrazí 

[�].
2. .eĚ Me zYolenû hornû stranaּ [�]�

StlačeníP [�] zapnete laseroYŹ línLu [ּ�]. Na 
GLspleML [ּ4] sa zobrazí [].

3. .eĚ Me zYolenû spoGnû stranaּ [�]� /aseroYû 
línLaּ [�] nesYLetL� $ktuûlna GŇƗka Me� 'ŇƗka 
PeraFLeho pûsPa [ּ�] plus GŇƗka proGuktu

� MHUDQLH Y VHJPHQWRFK
IN)ORMÁCIA� SeJPentoYé PeranLe Me hoGnota 
kaƗGého PeranLe pre aktuûlnu GŇƗku Pínus GŇƗka 
posleGného PeranLa�
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o StlačeníP [3] začnete PeraŶ Y ŹsekoFh� 1a 
GLspleMLּ [4] sa zobrazí [�].

� -HGQRWOLYĝ PHUDQLH
IN)ORMÁCIA� -eGnotlLYé PeranLe Me naPeranû 
hoGnota pre aktuûlnu GŇƗku PeraFLeho 
pûsPa [ּ�].

o Stlačte [9]� 1a GLspleML [ּ4] sa zobrazí 
[�].

o Pre opakoYané PeranLe� 9tLahnLte PeraFLe 
pûsPo [ּ�] �pozrL ֙PouƗíYanLe PeraFLeho 
pûsPa֚�� 0eraMte znoYa�

� PDPĈŶRYû IXQNFLD
IN)ORMÁCIA�

  9ƗGy� keĚ YykonûYate seJPentoYé alebo 
MeGnotlLYé PeranLe� 1aPeranû hoGnota sa 
autoPatLFky uloƗí�

  ProGukt PŔƗe Go paPĈte uloƗLŶ aƗ ��� hoGnŔt�
  1araz sa zobrazuMŹ 4ּhoGnoty z paPĈte� 

,nGLkûtor paPĈte [�] zobrazuMe pozíFLu 
hoGnoty z paPĈte �pozíFLa 00� aƗ pozíFLaּ�����

o PoPalé prezeranLe paPĈte� StlačeníP tlačLGla 
[1] alebo [2] buGete poPaly lLstoYaŶ 

Y paPĈtL�
o 5ƏFhle prezeranLe paPĈte� .eĚ poGrƗíte tlačLGlo 

[1] alebo [2] stlačené� buGete lLstoYaŶ 
rƏFhlosŶou �0ּhoGnŔt z paPĈte za sekunGu�

o 9yPazaŶ MeGnotlLYé hoGnoty� StlačeníP [�]
YyPaƗete aktuûlne zYolenŹ hoGnotu z paPĈte�

o 9yPazaŶ Yůetky hoGnoty� 'rƗte stlačené [�].

� KDOLEUûFLD
o $k sa PeraFLe pûsPo [ּ�] YtLahlo� ale GLspleM [ּ4]

sa neresetoYal na nulu� 7lačLGlo [3] poGrƗte 
stlačené �ּsekunGy a proGukt sa resetuMe�

� |LVWHQLH D ŹGUƗED
� |LVWHQLH
m OPATRNE� RL]LNR VNUDWX�
  ProGukt neponûraMte Go YoGy alebo 

LnƏFh kYapalín�
  'o proGuktu sa nesPLe GostaŶ ƗLaGna YoGa�
  ProGukt preG čLsteníP YypnLte�
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m OPATRNE� RL]LNR SRůNRGHQLD SURGXNWX�
  1a čLstenLe nepouƗíYaMte abrazíYne anL aJresíYne 

čLstLaFe prostrLeGky� anL tYrGé keIy�
  ProGukt uGrƗuMte čLstƏ� aby ste zaLstLlL 

bezpečnŹ prûFu�

o 1a čLstenLe proGuktu pouƗíYaMte PĈkkŹ 
suFhŹ hanGrLčku�

� ÛGUƗED
o ProGukt neYyƗaGuMe ŹGrƗbu�

� SNODGRYDQLH
o Počas prestûYok Y prûFL� 9ypnLte proGukt� 

ProGukt sL PŔƗete poPoFou spony na 
opasok [ּ5] prLpeYnLŶ na opasok�

o ProGukt uFhoYûYaMte na čLstoP� suFhoP 
PLeste� ktoré nLe Me YystaYené prLaPePu 
slnečnéPu ƗLarenLu�

o ProGukt sklaGuMte PLPo Gosahu Getí�

� LLNYLGûFLD
2bal pozostûYa z ekoloJLFkƏFh PaterLûloY� ktoré 
PŔƗete oGoYzGaŶ na PLestnyFh reFyklačnƏFh 
zbernƏFh PLestaFh�

9ůíPaMte sL prosíP označenLe obaloYƏFh 
PaterLûloY pre trLeGenLe oGpaGu� sŹ 
označené skratkaPL �a� a číslaPL �b� s 
nasleGuMŹFLP YƏznaPoP� 1–7� Plasty�
20–22� PapLer a kartŒn��0–98� 
SpoMené lûtky�

VƏURERN�
2 PoƗnostLaFh lLkYLGûFLe opotreboYaného 
YƏrobku sa PŔƗete LnIorPoYaŶ na 9aůeM 
obeFneM alebo PestskeM sprûYe�
$k YƏrobok GoslŹƗLl� Y zûuMPe oFhrany 
ƗLYotného prostreGLa ho neoGhoĚte Go 
GoPoYého oGpaGu� ale oGoYzGaMte na 
oGbornŹ lLkYLGûFLu� ,nIorPûFLe o zbernƏFh 
PLestaFh a LFh otYûraFíFh hoGLnûFh získate 
na 9aůeM prísluůneM sprûYe�

'eIektné alebo pouƗLté batérLe�akuPulûtoroYé 
batérLe sa PusLa reFykloYaŶ� %atérLe�akuPulûtoroYé 
batérLe a�alebo YƏrobok oGoYzGaMte prostreGníFtYoP 
GostupnƏFh zbernƏFh streGísk�
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NHVSUûYQD OLNYLGûFLD EDWĝULķ�
DNXPXOûWRURYƏFK EDWĝULķ QLĕķ ƗLYRWQĝ 
SURVWUHGLH�

%atérLe�akuPulûtoroYé batérLe sa nesPŹ 
lLkYLGoYaŶ spolu s GoPoYƏP oGpaGoP� 0ŔƗu 
obsahoYaŶ MeGoYaté ŶaƗké koYy a Me potrebné 
zaobFhûGzaŶ s nLPL ako s nebezpečnƏP 
oGpaGoP� &hePLFké značky ŶaƗkƏFh koYoY sŹ 
nasleGoYné� &G  kaGPLuP� +J  ortuŶ� Pb  oloYo� 
2potreboYané batérLe�akuPulûtoroYé batérLe preto 
oGoYzGaMte Y koPunûlneM zbernL�

� ZûUXND
9Ərobok bol starostlLYo YyrobenƏ Y sŹlaGe s 
prísnyPL sPernLFaPL kYalLty a preG GoGaníP 
GŔklaGne otestoYanƏ� 9 prípaGe PaterLûloYƏFh 
alebo YƏrobnƏFh FhƏb Pûte zûkonné prûYa YočL 
preGaMFoYL YƏrobku� 9aůe zûkonné prûYa nLe sŹ 
ƗLaGnyP spŔsoboP obPeGzené naůou zûrukou 
uYeGenou nLƗůLe�

=ûruka na tento YƏrobok Me 3ּroky oG GûtuPu 
nûkupu� =ûručnû Goba začína plynŹŶ GûtuPoP 
kŹpy� 2rLJLnûl GoklaGu o kŹpe sL usFhoYaMte 
na bezpečnoP PLeste� pretoƗe tento GoklaG Me 
potrebnƏ ako GŔkaz o kŹpe�

$kékoňYek poůkoGenLe alebo neGostatky prítoPné 
uƗ Y čase nûkupu Me potrebné nahlûsLŶ LhneĚ po 
Yybalení YƏrobku�

$k sa Y prLebehu 3ּrokoY oG GûtuPu zakŹpenLa 
preukûƗe� Ɨe YƏrobok YykazuMe Fhyby PaterLûlu 
alebo spraFoYanLa� poGňa Ylastného uYûƗenLa 9ûP 
ho bezplatne opraYíPe alebo YyPeníPe� =ûručnû 
Goba sa na zûklaGe poskytnuteM zûručneM reklaPûFLe 
nepreGlƗuMe� 7o platí aM pre YyPenené alebo 
opraYené GLely�

7ûto zûruka Me neplatnû� ak bol YƏrobok poůkoGenƏ 
alebo nesprûYne pouƗíYanƏ alebo uGrƗLaYanƏ�

=ûruka sa YzŶahuMe na Fhyby PaterLûlu a YƏrobné 
Fhyby� 7ûto zûruka sa neYzŶahuMe na častL YƏrobku� 
ktoré poGlLehaMŹ beƗnéPu opotreboYanLu� a preto 
sa poYaƗuMŹ za opotreboYateňné GLely �napr� batérLe� 
nabíMateňné batérLe� haGLFe� atraPentoYé kazety�� anL 
na poůkoGenLe krehkƏFh častí� napr� spínačoY alebo 
častí zo skla�
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� PRVWXS Y SUķSDGH SRůNRGHQLD Y 
]ûUXNH

1a zabezpečenLe rƏFhleho spraFoYanLa sYoMeM 
ƗLaGostL postupuMte poGňa ĚaleM uYeGenƏFh pokynoY�

Pre Yůetky otûzky PaMte prLpraYenƏ poklaGnLčnƏ 
lístok a číslo YƏrobku �,$1ּ463333_2404� ako GoklaG 
o kŹpe�

|íslo YƏrobku nûMGete na typoYoP ůtítku YƏrobku� 
JraYŹre YƏrobku� tLtulneM strane nûYoGu �YňaYo 
Gole� alebo na nûlepke na zaGneM alebo spoGneM 
strane YƏrobku�

PrL YƏskyte IunkčnƏFh porŹFh alebo LnƏFh 
neGostatkoY sa naMprY teleIonLFky alebo e�PaLloP 
obrûŶte na ĚaleM uYeGené serYLsné oGGelenLe�

9Ərobok označenƏ ako FhybnƏ potoP PŔƗete bez�
platne zaslaŶ na poskytnutŹ serYLsnŹ aGresu� prLčoP 
prLloƗte GoklaG o kŹpe �poklaGnLčnƏ lístok� a uYeĚte� 
Y čoP spočíYa neGostatok a keGy sa Yyskytol�

1a strûnke parksLGe�GLy�FoP sL PŔƗete stLahnuŶ 
tŹto a Pnohé ĚalůLe príručky� 7ƏPto 45 kŒGoP sa 
Gostanete prLaPo na parksLGe�GLy�FoP� 9yberte 
sYoMu kraMLnu a poPoFou YyhňaGûYaFeM Pasky 
YyhňaGaMte nûYoGy na obsluhu� =aGaníP čísla 
YƏrobku �,$1� 463333_2404 sa Gostanete na nûYoG 
na obsluhu pre sYoM YƏrobok�

� SHUYLV
SHUYLV SORYHQVNR
7el��  0�00 008158
(�poůta�  oZLP#lLGl�sk
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Liste der verwendeten
Piktogramme/Symbole

Lesen Sie die Bedienungsanleitung.

GEFAHR! – Bezeichnet eine Gefahr mit 
hohem Risikograd, die, wenn sie nicht 
vermieden wird, den Tod oder eine 
schwere Verletzung zur Folge hat (z. B.
Erstickungsgefahr)
WARNUNG! – Bezeichnet eine Gefahr 
mit mittlerem Risikograd, die, wenn sie 
nicht vermieden wird, den Tod oder 
eine schwere Verletzung zur Folge 
haben kann �z� %�ּStroPsFhlaJrLsLko� 
VORSICHT! – Bezeichnet eine Gefahr 
mit niedrigem Risikograd, die, wenn 
sie nicht vermieden wird, eine leichte 
bis mäßige Verletzung zur Folge haben 
kann (z. B. Verbrühungsgefahr) 

ACHTUNG! – Warnt vor möglichen 
Sachschäden (z. B. Kurzschlussgefahr)

INFO: Dieses Symbol mit dem 
Signalwort „Info“ bietet weitere 
nützliche Informationen.

USB-Anschluss

Schützen Sie sich vor Laserstrahlung!

Nicht in den Laserstrahl blicken!

'Leses PƟLFhtzeLFhen ZeLst auI Gas 
Tragen geeigneter Schutzhandschuhe 
hin! Befolgen Sie die Anweisungen 
dieser Warnung, um Handverletzungen 
durch Gegenstände oder den Kontakt 
PLt heLųen oGer FhePLsFhen Stoƙen zu 
vermeiden.
Gleichstrom/-spannung
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Verwenden Sie das Produkt nur in 
trockenen Innenräumen.

Sicherheitshinweise
Handlungsanweisungen

Das CE-Zeichen bestätigt Konformität 
PLt Gen Iżr Gas ProGukt zutreƙenGen 
EU-Richtlinien.

4 V AKKU-MASSBAND

� Einleitung
Wir beglückwünschen Sie zum Kauf Ihres neuen 
Produkts. Sie haben sich damit für ein hochwertiges 
Produkt entschieden. Die Bedienungsanleitung ist 
Teil dieses Produkts. Sie enthält wichtige Hinweise 
für Sicherheit, Gebrauch und Entsorgung. Machen 
Sie sich vor der Benutzung des Produkts mit 
allen Bedien- und Sicherheitshinweisen vertraut.
Benutzen Sie das Produkt nur wie beschrieben und 
für die angegebenen Einsatzbereiche. Händigen 
Sie alle Unterlagen bei Weitergabe des Produkts an 
Dritte mit aus.

� Bestimmungsgemäßer Gebrauch
  Dieses Produkt eignet sich zum Messen von 

Entfernungen.
  Verwenden Sie dieses Produkt nicht für andere 

Zwecke.
  Dieses Produkt ist nur für die 

bestimmungsgemäße Verwendung im 
Innenbereich vorgesehen.

  Dieses Produkt ist ausschließlich für die 
Nutzung in privaten Haushalten und nicht für 
gewerbliche Zwecke vorgesehen.

  Der Hersteller übernimmt keine Haftung 
für Schäden aufgrund unsachgemäßer 
Verwendung.

� Lieferumfang
� 4ּ9 $kku�0aųbanG
1 USB-C-Kabel
1 Bedienungsanleitung
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� Liste der Teile
$bb�ּ$

[1] Taste Auf

[2] Taste Ab

[3] Taste Zero

[4] Display
[5] Gürtelclip

[6] Taste Einziehen

[7] Ladeanschluss
[8] USB-C-Kabel

[9] Taste Ein/Aus

[�] Taste Bezugspunkt

[�] Taste Einheit

[�] Taste Löschen

[�] Messband
[�] Laser-Linie

$bb�ּ% �$nzeLJen�

[�] Einheiten (in/ft)

[�] Bezugspunkt

[] Laserlinienanzeige

[�] Batterieanzeige

[�]
Näherungsanzeige für Einheiten 
mit Bruchangaben

[
] Einheiten (ft/in/m)

[	] Echtzeitwerte

[�] Speicheranzeige

[�] Segmentmessung

[�]  Einzelmessung
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� THFKQLVFKH DDWHQ

Spannung: 4ּ9ּ
Bandlänge: 7,5 m
Präzisionsklasse: 2
Genauigkeit: 0��ּPP
Zelltyp: 18650
Laserklasse: 2
Diodentyp: ��ּP:
Wellenlänge: �00ּnP֑�40ּnP

Allgemeine 
Sicherheitshinweise

MAC+EN SIE SIC+ VOR DER BENUTZUNG DES 
PRODUKTS MIT ALLEN SIC+ER+EITS- UND 
BEDIEN+IN:EISEN VERTRAUT� :ENN SIE 
DIESES PRODUKT AN ANDERE :EITERGEBEN� 
GEBEN SIE AUC+ ALLE DOKUMENTE :EITER�
Im Falle von Schäden aufgrund der Nichteinhaltung 
dieser Bedienungsanleitung erlischt Ihr 
Garantieanspruch! Für Folgeschäden wird 
keine Haftung übernommen! Im Falle von 
Sach- oder Personenschäden aufgrund einer 
unsachgemäßen Benutzung oder Nichteinhaltung 
der Sicherheitshinweise wird keine Haftung 
übernommen!

KLQGHU XQG PHUVRQHQ PLW ELQVFKUĈQNXQJHQ

m:ARNUNG� LEBENSGE)A+R UND UN)ALL-
GE)A+R )ÞR SoUGLINGE UND KINDER�
Lassen Sie Kinder nicht mit dem 
Verpackungsmaterial unbeaufsichtigt.
Das Verpackungsmaterial stellt eine 
Erstickungsgefahr dar.
Kinder unterschätzen die damit verbundenen 
*eIahren hĈuƞJ� +alten SLe .LnGer stets Yon 
Verpackungsmaterialien fern.

  Das Produkt darf nur von Erwachsenen 
verwendet werden. Kinder unter 16 Jahren 
dürfen das Produkt nur unter Aufsicht 
verwenden.

  Halten Sie Kinder vom Produkt fern.
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Allgemeine Hinweise
  Beachten Sie die Angaben in dieser 

Bedienungsanleitung zur Bedienung, Reinigung, 
Lagerung und Entsorgung.

  Überprüfen Sie das Produkt vor jedem 
Gebrauch. Lassen Sie ein beschädigtes Produkt 
reparieren. Verwenden Sie kein beschädigtes 
Produkt.

  Schalten Sie das Produkt bei Nichtgebrauch 
aus. Lassen Sie das Produkt nicht 
unbeaufsichtigt.

  Halten Sie das Produkt fern von medizinischen 
Geräten, magnetischen Datenträgern und 
PaJnetLsFh ePpƞnGlLFhen *erĈten�

Umgang mit dem Laser
ACHTUNG! Gefahr von Augenverletzungen!
Laserstrahlung – Nicht in den Strahl 
blicken! Laserklasse 2M.

  Wenden Sie Ihren Kopf ab oder schließen Sie 
Ihre Augen, um nicht in den Laserstrahl zu 
schauen.

  Laserstrahl nicht gegen Personen richten.
Gefahr von Augenverletzungen!

  .ennzeLFhnunJen unG :arnhLnZeLse beƞnGen 
sich auf der Oberseite und an der Seite des 
Produkts.

Sicherheitshinweise für 
Batterien/Akkus

m LEBENSGEFAHR! Halten Sie Batterien/Akkus 
außer Reichweite von Kindern. Suchen Sie im 
Falle eines Verschluckens sofort einen Arzt auf!

EXPLOSIONSGEFAHR! Laden Sie nicht 
auƟaGbare %atterLen nLePals ZLeGer 
auf. Schließen Sie Batterien/Akkus nicht 
kurz unG�oGer Śƙnen SLe GLese nLFht� 
Überhitzung, Brandgefahr oder Platzen 
können die Folge sein.

  Werfen Sie Batterien/Akkus niemals in Feuer 
oder Wasser.

  Setzen Sie Batterien/Akkus keiner 
mechanischen Belastung aus.
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Risiko des Auslaufens von Batterien/Akkus
  Vermeiden Sie extreme Bedingungen und 

Temperaturen, die auf Batterien/Akkus 
einwirken können, z. B. auf Heizkörpern/direkte 
Sonneneinstrahlung.

  Wenn Batterien/Akkus ausgelaufen sind, 
vermeiden Sie den Kontakt von Haut, Augen 
und Schleimhäuten mit den Chemikalien! Spülen 
SLe GLe betroƙenen Stellen soIort PLt klareP 
Wasser und suchen Sie einen Arzt auf!

SC+UTZ+ANDSC+U+E TRAGEN�
Ausgelaufene oder beschädigte Batterien/
Akkus können bei Berührung mit der 
Haut Verätzungen verursachen. Tragen 
Sie deshalb in diesem Fall geeignete 
Schutzhandschuhe.

  Dieses Produkt hat einen eingebauten Akku, 
welcher nicht durch den Benutzer ersetzt 
werden kann. Der Ausbau oder Austausch 
des Akkus darf nur durch den Hersteller 
oder seinen Kundendienst oder eine ähnlich 
TualLƞzLerte Person erIolJen� uP *eIĈhrGunJen 
zu vermeiden. Bei der Entsorgung ist darauf 
hinzuweisen, dass dieses Produkt einen Akku 
enthält.

  Vor der Reinigung: Um das Risiko eines 
Stromschlags zu minimieren, entfernen Sie das 
USB-Type-C-Kabel vom USB-Anschluss.

  Vor dem Laden: Lassen Sie den Akku 
vollständig abkühlen.

  ¼ƙnen SLe Gen $kku nLFht unG YerPeLGen SLe 
eine mechanische Beschädigung des Akkus. Es 
besteht die Gefahr eines Kurzschlusses und es 
können Dämpfe austreten, die die Atemwege 
reizen. Sorgen Sie für Frischluft und nehmen Sie 
zusätzlich ärztliche Hilfe in Anspruch.

� Inbetriebnahme
� Produkt auspacken
1. Entnehmen Sie das Produkt aus der 

Verpackung und entfernen Sie sämtliche 
Verpackungsmaterialien und Schutzfolien.

2. Prüfen Sie, ob alle Teile vorhanden sind und ob 
der beschriebene Lieferumfang vollständig ist 
(siehe „Lieferumfang“).
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3. Überprüfen Sie, ob sich das Produkt und 
sĈPtlLFhe 7eLle Ln JuteP =ustanG beƞnGen� 
Sollten Sie eine Beschädigung oder einen Defekt 
feststellen, verwenden Sie das Produkt nicht, 
sondern verfahren Sie wie im Kapitel „Garantie“ 
beschrieben.

� ANNX DXƟDGHQ
INFO:

  Der Akku ist nicht austauschbar. Bei Problemen 
mit dem Akku wenden Sie sich an das 
Servicecenter (siehe „Service“).

  Die Versorgungs- und Ladespannung darf nicht 
mehr als 5 V betragen. Der Ladestrom darf nicht 
mehr als 1,7 A betragen.

  Das Produkt kann während des Ladevorgangs 
verwendet werden.

  Wenn 3 Minuten lang keine Bedienung erfolgt: 
Das Display [4] zeigt [�]. Andere Anzeigen 
sind ausgeschaltet.

1. Schließen Sie den Stecker des USB-C-Kabels [8]
an den Ladeanschluss [7] an.

2. Schließen Sie das USB-C-Kabel [8] an einen 
geeigneten USB-Anschluss an. [�] blinkt: 

3. Sobald der Akku vollständig aufgeladen ist: 
Das Display [4] zeigt [�]. Entfernen Sie das 
USB-C-Kabel [8] vom USB-Anschluss.

4. Ziehen Sie den Stecker des USB-C-Kabels [8]
vom Ladeanschluss [7] ab.

� Bedienung
� ELQ-�DXVVFKDOWHQ

INFO: :enn Lnnerhalb Yon �ּ0Lnuten keLne 
Taste gedrückt wird: Das Produkt schaltet sich 
automatisch aus.

o Einschalten: Halten Sie [9] �ּSekunGen lanJ 
gedrückt.

o Ausschalten: Halten Sie [9] �ּSekunGen lanJ 
gedrückt, bis das Display [4] sich ausschaltet.

� MHVVEDQG YHUZHQGHQ
o Ziehen Sie das Messband [�] aus dem Produkt 

zum Messen heraus.
o Messband [�] einziehen: Drücken Sie [6].
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� Einheiten wählen
INFO: (s stehen 4ּ(LnheLten zur 9erIżJunJ�
m/ft/in/ftin

1. Einheit umschalten: Drücken Sie [�] einmal 
oder mehrmals.

2. Im Modus in/ftin: Halten Sie [�] 2 Sekunden 
lang gedrückt, um die Bruchteil-Einstellung 
aufzurufen. Drücken Sie [1] oder [2], um 
1/16 oder 1/32 auszuwählen. Das Display [4] zeigt 

[�] oder [�].
3. Wenn die Einheit in/ftin ist: Das Display [4] zeigt 

[�].
Symbol Erklärung

Kleiner als der tatsächliche Wert

Nahezu tatsächlicher Wert

Größer als der tatsächliche Wert

Beispiel
Anzeige:  5/8 in  5/8 in  5/8 in 
Tatsächlicher 
Wert: 0.6 in 0.62 in 0.65 in

� BH]XJVSXQNW ]XU MHVVXQJ IHVWOHJHQ
INFO: Wenn die Laser-Linie [�] eingeschaltet ist: 
:enn 60ּSekunGen lanJ keLne %eGLenunJ oGer 
keine Änderung des Wertes erfolgt, schaltet sich 
die Laser-Linie automatisch aus. Die Laser-Linie 
leuchtet wieder auf, wenn sich der Wert ändert.

1. Ändern der Messung von der Oberseite des 
Produkts zur Unterseite: Halten Sie [�]
�ּSekunGen lanJ JeGrżFkt� 'as 'Lsplay [4] zeigt 

[�].
2. :enn GLe 2berseLteּ [�] ausgewählt ist:

Drücken Sie [�], um die Laser-Linie [�]
einzuschalten. Das Display [4] zeigt [].

3. Wenn die Unterseite [�] ausgewählt ist: Die 
Laser-Linie [�] leuchtet nicht. Die aktuelle Länge 
ist: Die Länge des Messbands [�] plus die Länge 
des Produkts
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� MHVVXQJ LQ SHJPHQWHQ
INFO: Die Segmentmessung ist der Wert jeder 
Messung für die aktuelle Länge minus der Länge 
der letzten Messung.

o Drücken Sie [3], um in Abschnitten zu 
messen. Das Display [4] zeigt [�].

� Einzelmessung
INFO: Die Einzelmessung ist der gemessene 
Wert für die aktuelle Länge des Messbands [�].

o Drücken Sie [9]. Das Display [4] zeigt 
[�].

o Für eine Wiederholungsmessung: Ziehen Sie 
das Messband [�] zurück (siehe „Verwendung 
des Messbands“). Messen Sie erneut.

� Speicherfunktion
INFO:

  Jedes Mal, wenn Sie eine Segmentmessung 
oder Einzelmessung durchführen: Der 
gemessene Wert wird automatisch gespeichert.

  Das Produkt kann bis zu 999 Speicherwerte
speichern.

  4 Speicherwerte werden gleichzeitig angezeigt.
Die Speicheranzeige [�] zeigt die Position 
des Speicherwerts an (Position 001 bis 
PosLtLonּ�����

o Langsames Durchsuchen des Speichers: 
Drücken Sie [1] oder [2], um langsam durch 
die Speicherwerte zu blättern.

o Schnelles Durchsuchen des Speichers: Halten 
Sie [1] oder [2] gedrückt, um mit einer 
*esFhZLnGLJkeLt Yon �0ּSpeLFherZerten pro 
Sekunde zu blättern.

o Einzelne Werte löschen: Drücken Sie [�], 
um den aktuell ausgewählten Speicherwert zu 
löschen.

o Alle Werte löschen: Halten Sie [�] gedrückt.

� KDOLEULHUXQJ
o Wenn das Messband [�] eingezogen wurde 

aber das Display [4] nicht auf null zurückgesetzt 
wurde: Halten Sie [3] 2 Sekunden lang 
gedrückt, um das Produkt zurückzusetzen.
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� Reinigung und Wartung
� Reinigung
m AC+TUNG� RLVLNR YRQ KXU]VFKOXVV�
  Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser 

oder andere Flüssigkeiten.
  Lassen Sie kein Wasser in das Produkt 

eindringen.
  Schalten Sie das Produkt vor der Reinigung aus.
m ACHTUNG! Risiko von Produktschäden!
  Verwenden Sie keine scheuernden, aggressiven 

Reinigungsmittel oder harte Bürsten zur Reinigung.
  Halten Sie das Produkt sauber, um sicheres 

Arbeiten zu gewährleisten.

o Verwenden Sie ein weiches, trockenes Tuch, um 
das Produkt zu reinigen.

� Wartung
o Das Produkt ist wartungsfrei.

� Lagerung
o Während Arbeitspausen: Schalten Sie das 

Produkt aus. Verwenden Sie den Gürtelclip [5], 
um das Produkt an Ihrem Gürtel zu befestigen.

o Bewahren Sie das Produkt an einem sauberen, 
trockenen Ort auf, der nicht direktem 
Sonnenlicht ausgesetzt ist.

o Lagern Sie das Produkt außerhalb der 
Reichweite von Kindern.

� Entsorgung
Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen 
Materialien, die Sie über die örtlichen 
Recyclingstellen entsorgen können.

Beachten Sie die Kennzeichnung der 
Verpackungsmaterialien bei der 
Abfalltrennung, diese sind gekennzeichnet 
mit Abkürzungen (a) und Nummern (b) mit 
folgender Bedeutung: 1–7� .unststoƙe�
20–22: Papier und Pappe/80–98: 
9erbunGstoƙe�
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Produkt:
Möglichkeiten zur Entsorgung des 
ausgedienten Produkts erfahren Sie bei 
Ihrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung.
Werfen Sie Ihr Produkt, wenn es ausgedient 
hat, im Interesse des Umweltschutzes nicht 
in den Hausmüll, sondern führen Sie es 
einer fachgerechten Entsorgung zu. Über 
SaPPelstellen unG Geren ¼ƙnunJszeLten 
können Sie sich bei Ihrer zuständigen 
Verwaltung informieren.

Defekte oder verbrauchte Batterien/Akkus müssen 
recycelt werden. Geben Sie Batterien/Akkus 
und/oder das Produkt über die angebotenen 
Sammeleinrichtungen zurück.

Umweltschäden durch falsche 
Entsorgung der Batterien/Akkus!

Batterien/Akkus dürfen nicht über den 
Hausmüll entsorgt werden. Sie können giftige 
Schwermetalle enthalten und unterliegen der 
Sondermüllbehandlung. Die chemischen Symbole 
der Schwermetalle sind wie folgt: Cd = Cadmium, 
Hg = Quecksilber, Pb = Blei. Geben Sie deshalb 
verbrauchte Batterien/Akkus bei einer kommunalen 
Sammelstelle ab.

� Garantie
Das Produkt wurde nach strengen 
Qualitätsrichtlinien hergestellt und vor der 
Auslieferung sorgfältig geprüft. Im Falle von 
Material- oder Herstellungsfehlern haben Sie 
gegenüber dem Verkäufer des Produkts gesetzliche 
Rechte. Ihre gesetzlichen Rechte werden in keiner 
Weise durch unsere unten aufgeführte Garantie 
eingeschränkt.

Die Garantie für dieses Produkt beträgt 3ּ-ahre 
ab Kaufdatum. Die Garantiezeit beginnt mit dem 
Kaufdatum. Bewahren Sie den Originalkaufbeleg 
an einem sicheren Ort auf, da dieses Dokument als 
Nachweis des Kaufs erforderlich ist.
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Alle Schäden oder Mängel, die bereits zum 
Zeitpunkt des Kaufs vorhanden sind, müssen 
unverzüglich nach dem Auspacken des Produkts 
gemeldet werden.

Sollte das Produkt innerhalb von 3ּ-ahren ab 
Kaufdatum einen Material- oder Herstellungsfehler 
auIZeLsen� ZerGen ZLr esּּ֑naFh unserer :ahlּ֑ 
kostenlos für Sie reparieren oder ersetzen.
Die Garantiezeit verlängert sich durch einen 
stattgegebenen Gewährleistungsanspruch nicht.
Dies gilt auch für ersetzte und reparierte Teile.

Diese Garantie erlischt, wenn das Produkt 
beschädigt oder unsachgemäß verwendet oder 
gewartet wurde.

Die Garantie deckt Material- und Herstellungsfehler 
ab. Diese Garantie erstreckt sich weder auf 
Produktteile, die normalem Verschleiß unterliegen, 
und somit als Verschleißteile gelten (z. B. Batterien, 
Akkus, Schläuche, Farbpatronen), noch auf 
Schäden an zerbrechlichen Teilen, z. B. Schalter 
oder Teile aus Glas.

� Abwicklung im Garantiefall
Um eine schnelle Bearbeitung Ihres Anliegens 
zu gewährleisten, folgen Sie bitte den folgenden 
Hinweisen:

Bitte halten Sie für alle Anfragen den Kassenbon 
und die Artikelnummer (,$1ּ463333_2404) als 
Nachweis für den Kauf bereit.

Die Artikelnummer entnehmen Sie bitte dem 
Typenschild am Produkt, einer Gravur am Produkt, 
dem Titelblatt Ihrer Anleitung (unten links) oder 
dem Aufkleber auf der Rück- oder Unterseite des 
Produktes.

Sollten Funktionsfehler oder sonstige Mängel 
auftreten kontaktieren Sie zunächst die nachfolgend 
benannte Serviceabteilung telefonisch oder per 
EMail.

Ein als defekt erfasstes Produkt können Sie dann 
unter Beifügung des Kaufbelegs (Kassenbon) und 
der Angabe, worin der Mangel besteht und wann 
er aufgetreten ist, für Sie portofrei an die Ihnen 
mitgeteilte Service Anschrift übersenden.
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Auf parkside-diy.com können Sie diese und viele 
weitere Handbücher einsehen und herunterladen.
Mit diesem QR-Code gelangen Sie direkt auf 
parkside-diy.com. Wählen Sie Ihr Land aus, 
und suchen Sie über die Suchmaske nach den 
Bedienungsanleitungen. Mittels Eingabe der 
Artikelnummer (IAN) 463333_2404 gelangen Sie zur 
Bedienungsanleitung für Ihren Artikel.

� Service
ServicH DHXWVFKODQG
Tel.:  0800 5435 111 
E-Mail:  owim@lidl.de
Service Österreich
Tel.:  0800 292726
E-Mail:  owim@lidl.at
Service Schweiz
Tel.:  0800 562153
E-Mail:  owim@lidl.ch
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